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Lektoriranje
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Tina Čas

Tisk
Studio 55

Naklada
2200 izvodov

Naslovnica
Fotografiranje naslovnice: Jan Korošec

V naselju Lovče se nahaja Grebenska 
zidanica. Pritlična, delno lesena naj bi nastala, 
po zasnovi sodeč, leta 1812. Kletni del je 
grajen iz kamenja, gornji pa iz tesanih brun.
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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga 
prejmete brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi 
v elektronski obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana z vašimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 15. 4. 
2016. Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo 
si pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po 
lastni presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 29. 4. 2016.

44

zahvale, v spomin

pisma bralcev

46

zdravstvo 13



Deset let mineva, odkar sem pre-
vzela Krajevno organizacijo Rdečega 
križa (KORK) na Polzeli.

Pred nami je marec 2016, poln lepih 
praznikov. Dan žena, gregorjevo, jože-
fovo, cvetna nedelja, prvi pomladanski 
dan, materinski dan, velika noč … Šopek 
praznikov. Za vse? Pogosto vidimo in 
slišimo, da se mnogi praznikov ne ve-
selijo, ker jih razjeda samota, ker so v 
stiski. Ta mesec bodo prostovoljke po-
trkale na vrata starejših občanov, sta-
rih 85 let in več, in z njimi poklepetale. 
Hvala, ker nas prijazno sprejmete.

Naša organizacija deluje, kolikor 
zmoremo – z malimi koraki. Za nas so 
najpomembnejši prebivalci lokalne sku-
pnosti. Pomembna je tudi povezanost z 
Župnijsko Karitas, s humanitarci banke 
hrane. Skupaj odhajamo na praznova-
nja 90-letnic, v Šenek in skupaj rešimo 
marsikatero težavo. Z malimi copatki se 
s patronažnima sestrama veselimo no-
vih družinskih članov. Akcij ne manjka 
in vesela sem, da jih sprejemate: teden 
Rdečega križa, krvodajalstvo, Drob-
tinico in še kaj. Seveda pa pridejo do 
prostovoljcev tudi neizmerno žalostne 
izpovedi: bolezen, izguba službe in po-
sledično ekonomska kriza. Pomagamo, 
kolikor lahko. 

Ob tej priložnosti se želim zahvaliti 
gospodu županu za izjemen posluh in 
pomoč pri reševanju ekonomskih pro-
blemov. Kljub dobri volji in posluhu za 
pomoč smo včasih nemočni. In ti do-
godki pustijo tudi na nas prostovoljcih 
rane, kajti za nikogar v stiski nam ni 
vseeno. Zato vabim vse, ki vam je mar 
za sočloveka v stiski, da gradimo mo-
stove med društvi, med krajani. Pove-
zani bomo premagali več težav.

Razmišljam tudi o spremembah pri 
nas samih. Usmerimo se k cilju, začni-
mo razmišljati pozitivno, zasvetimo kot 
luč pozitivne energije. Več bo pozitiv-
nih ljudi, močnejši bomo. Uspelo nam 
bo, ko bo zasvetila večina lučk v moza-
iku ljudi, ki živijo v Občini Polzela. Na-
smehnimo se sosedu, prijatelju, znancu, 
namenimo mu čas, prisluhnimo njegovi 
zgodbi, pošljimo drobno sporočilo ali 
šopek zvončkov nekomu, morda tudi 
kakšno dobroto za praznike, solato z 
vrta poleti ali pa gajbico krompirja je-
seni. Naj ne mine dan, da ne bi naredili 
česa dobrega zase, za družino, za ožjo 
in širšo skupnost. 

Želim, da se nas prazniki v marcu 
dotaknejo. Poskušajmo prijetno vsebi-
no darovati tudi drugim. 

O lga   H o č e va r

Prižgimo luč pozitivne energije

Kadar rečemo komu:
Bodi pogumen, 

mu hkrati recimo: Nisi sam. 
(Phil Bosmans)
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Spoštovane in spoštovani, 

pred nami je velika noč, največji krščanski praznik. S cve-
tno nedeljo pa je letos prišla tudi pomlad, ki je tako kot praznik 
polna upanja, nove moči in veselja. V njej se prebuja življenje.

Velika noč pa ni le praznik upanja in veselja. Združuje nas 
in povezuje, pa tudi obvezuje. Kristjani nismo le na praznik, kri-
stjani smo vsak dan v letu, zato naj nas spremlja življenjski op-
timizem na vseh poteh. Tudi takrat, ko se te strmo vzpnejo in 
se zdijo neprehodne. Žal veselje ob prazniku greni kriza, ki se 
zajeda tudi v našo državo. Velikonočno jutro ne bo za vse ena-
ko svetlo. S temnimi sencami ga bodo morda kje kazile skrbi in 
težave. Z zavedanjem, da smo bogati, ker imamo tople medčlo-
veške odnose, ker imamo družino, prijatelje, znance, sodelavce, 
ker preprosto imamo drug drugega, bomo odgnali morebitne 
sence, ki se plazijo med nami. Naj nas zaupanje, moč in pogum, 
ki so prva misel na veliko noč, spremljajo sleherni dan v letu. Kri-

stusovo trpljenje, smrt na križu in vstajenje pa naj nas navdajajo 
z močjo, ki jo v teh časih še posebno potrebujemo. 

Z medsebojno pomočjo in solidarnostjo, s spoštovanjem in 
strpnostjo bomo pregnali strah pred negotovo prihodnostjo. 
Z ohranjanjem vrednot, ki spremljajo veliko noč, s spoštova-
njem tradicije, upanjem in zaupanjem bomo blažili posledice, 
ki jih povzroča rušenje moralnih norm.

V naši občini vedno znova dokazujemo, da nam je mar. 
Zavedamo se, da je biti več kot imeti. Znamo stopiti skupaj 
in ustvarjati svetlo prihodnost. Zato vas vabim, da tudi letos 
odprete srca in se mi pridružite na dobrodelnem koncertu 
za Županov sklad, ki bo v nedeljo, 10. aprila 2016, ob 17. uri v 
športni dvorani na Polzeli. 

Drage občanke, dragi občani, mirne praznike vam želim. 
Vzemite si čas zase, za svoje bližnje in za vse, ki jih imate radi.

Županove misli

Občina je temeljna enota lokalne skupnosti in njena prioritetna naloga je skrb za dobrobit ter prijetno življenje občank in 
občanov. Skrbi za šolstvo v občini, vrtce, ceste, zdravstvo, infrastrukturo, komunalno dejavnost, ustvarja pogoje za gospo-
darski razvoj v občini, za gradnjo stanovanj, omogoča dostopnost kulturnih, športnih in drugih programov, sodeluje z društvi 
in jih vključuje v programe dejavnosti občine, skrbi za varstvo okolja, ureja javni red v občini, upravlja premoženje občine, 
skratka, skrbi za vse tiste dejavnosti, ki so v okolju nujno potrebne za normalno in kakovostno življenje ljudi. 

Občinska uprava v letu 2015

Vendar pa občina kot takšna sama 
po sebi ni subjekt, ki bi te naloge de-
jansko izpolnjeval. Te naloge izpolnju-
je občinska uprava. V nadaljevanju je 
predstavljeno poslovanje v občini po 
posameznih področjih ter nekaj stati-
stičnih podatkov za leto 2015.

Va š  ž u pan   J ož  e  K u žn  i k

občinske novice

Po zadnjih podatkih je v Občini Polzela 6022 prebivalcev. 
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Splošno

Občinska uprava v Občini Polzela je 
organizirana kot enovit organ, v sklopu 
katerega je ustanovljen režijski obrat za 
področje urejanja in vzdrževanja javnih 
površin in občinskih cest ter Turistično-
informacijski center Polzela – TIC Polzela 
za pospeševanje turizma v Občini Pol-
zela. Občinska uprava deluje z enakim 
številom zaposlenih že od leta 2010, to je 
z devetimi zaposlenimi. Tudi v režijskem 
obratu je zaposlenih devet delavcev ter v 
TIC Polzela dve delavki.

V delovnem področju občinske upra-
ve prestavljajo dokumenti njeno največje 
premoženje. Obvladovanje dokumentov 
je tako ključnega pomena za učinkovito 
in kakovostno delo. Občinski dokumen-
tarni sistem (Doksis) omogoča učinkovit 
nadzor nad obvladovanjem in sledenjem 
dokumentov. V letu 2015 je na novo ure-
jen arhiv občine.

Občina Polzela namenja veliko po-
zornosti informiranosti občanov. Prek 
Polzelana, poročevalca Občine Polzela, 
spletne strani občine, TIC-a, Savinjske TV 
in Vaše televizije – VTV je javnost obve-
ščena o vseh dogodkih v Občini Polzela 
in o raznovrstnih drugih vsebinah.

V stavbi Občine Polzela od maja 2014 
deluje občinska blagajna. Namenjena je 
plačevanju položnic občanov Občine 
Polzela brez provizije. V letu 2015 je bilo 
vplačanih 7671 položnic v skupnem zne-
sku 282.900 evrov (za stroške elektrike, 
vode, smeti, vrtca in prehrane v šoli). 

Občani lahko enkrat na teden koristi-
jo brezplačne pravne nasvete na sede-
žu občine. Pravna strokovnjakinja nudi 
pravne nasvete in pojasnila o pravnih 
problemih ali pravnih vprašanjih občank 
in občanov ter nasvete glede pravnih 
možnosti, ki jih v konkretnem primeru 
omogočata veljavna zakonodaja in so-
dna praksa.

Komunalno področje
Program varstva okolja in s tem iz-

gradnja kanalizacijskih sistemov ter ob-
nova obstoječih vodovodnih sistemov, ki 
bo omogočal priključitev stanovanjskih 
objektov na javno kanalizacijo, je prva 
prioriteta občine. Izdelan je bil Dolgoroč-

ni razvojni program izgradnje kanalizacij-
skega omrežja za območje celotne obči-
ne, skladno z Nacionalnim programom 
odvajanja odpadnih voda. 

V projektu Odvajanje komunalnih od-
padnih voda v Spodnji Savinjski dolini – II. 
faza, ki se je v občinah Polzela, Braslov-
če in Vransko izvajal od novembra 2014 
do septembra 2015, so občine pridobile 
7649 metrov novega kanalizacijskega 
omrežja, ki omogoča okrog 220 hišnih 
priključkov v štirih naseljih, na novo pa se 
bo v sistem čiščenja odpadnih voda lah-
ko vključilo okrog 700 ljudi. Zgrajena je 
bila tudi javna razsvetljava v Ločici. V letu 
2015 se je zaključila tudi obnova komu-
nalne infrastrukture pri vrstnih hišah na 
Polzeli, zaključna dela z obnovo cestišča 
pa bodo končana v roku dveh mesecev.

Občina Polzela je v letu 2015 novelira-
la Operativni program odvajanja in čišče-
nja komunalne odpadne vode na obmo-
čju Občine Polzela s ciljem, da se za vsak 
objekt natančno predvidi, kateri sistem 
odvajanja in čiščenja komunalnih odpa-
dnih voda je zakonit, tehnično izvedljiv 
ter ekonomsko najbolj upravičen. Občina 
je tako pridobila natančne in povezane 
podatke o tem, koliko javnih kanalizacij-
skih sistemov je še treba zgraditi, da bo 
zadoščeno ciljem iz nacionalnega opera-
tivnega programa do konca leta 2017. 

Cestna infrastruktura
Režijski obrat Občine Polzela skrbi 

za redna vzdrževalna dela na občinskih 
cestah in javnih poteh, med katera spada 
tudi zimska služba. Zadnja se izvaja s ko-
operanti. V letu 2015 je občina za ta na-
men porabila 332.300 evrov. Za potrebe 
vzdrževalnih del na cestah je občina na-
bavila tudi vso potrebno strojno opremo. 

Občina Polzela je za »Sanacijska dela 
na občinskih cestah v letu 2015«, ki se 
niso izvajala v sklopu režijskega obrata, 
izvedla postopek zbiranja ponudb za od-
dajo naročila ter izbrala dva izvajalca. Gre 
za sanacijska dela, ki zajemajo vzdrževa-
nje objektov za odvodnjavanje, čiščenje 
jarkov, koritnic, muld, gramoziranje ma-
kadamskih vozišč, krpanje makadamskih 
vozišč, popravilo bankin, za kar je občina 
v letu 2015 porabila 80.000 evrov.

Investicije v cestno infrastrukturo so 
v letu 2015 zajemale obnovo nekatego-
riziranih javnih poti v dolžini 200 metrov 
in obnovo kategoriziranih javnih poti 
v dolžini 3000 metrov. Vrednost vseh 
investicij v letu 2015 je znašala skupaj 
342.750 evrov.

Okolje in prostor
Občinski prostorski načrt Polzela 

(OPN Polzela) je temeljni prostorski akt 
Občine Polzela. V njem so določeni cilji 
in izhodišča prostorskega razvoja obči-
ne, načrtovane so prostorske ureditve 
lokalnega pomena, natančno je dolo-
čena namenska raba vseh zemljišč ter 
določeni pogoji umeščanja objektov 
v prostor. V letu 2015 je občina začela 
pripravo sprememb in dopolnitev OPN 
Polzela, ki se izdelujejo za območje ka-
mnoloma v Andražu, sočasno pa se ob-
delujejo tudi pobude posameznikov. 

Od lanskega leta je občanom prek 
spletne strani občine ponujena celotna 
možnost dostopa do prostorskih podat-
kov s pomočjo prostorskoinformacijske-
ga sistema iObčina. iObčina je spletni 
GIS-sistem, namenjen za iskanje, pre-
gledovanje, analizo količin elementov, 
merjenje razdalj in površin vseh vrst ter 
tipov informacij v prostoru, ki so lahko 
prikazane na zemljevidih. 

Občina Polzela je v letu 2015 v skla-
du z zakonskimi zahtevami izdelala vse 
energetske izkaznice za javne objekte in 
docela vpeljala energetsko knjigovod-
stvo v javnih stavbah, na podlagi kate-
rega se izvaja ciljno spremljanje rabe 
energije ter pristopa k načrtovanju or-
ganizacijskih in investicijskih ukrepov v 
objektih. 

Občina Polzela je od leta 2009 tudi 
soustanoviteljica medobčinskega in-
špektorata – Medobčinska inšpekcija, 
redarstvo in varstvo okolja. Inšpektorat 
opravlja naloge izvajanja inšpekcijskega 
nadzorstva in medobčinskega redar-
stva. V letu 2015 je bilo v Občini Polzela 
opravljenih 14 kontrolnih inšpekcijskih 
nadzorov, pri čemer sta bila v dveh pri-
merih izdana plačilna naloga.
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Na področju okolja in prostora je ob-
činska uprava v letu 2015 izdala:
•	 152 odločb o odmeri komunalnega 

prispevka (po uradni dolžnosti zaradi 
novogradnje komunalne infrastruk-
ture),

•	 34 odločb o odmeri komunalnega 
prispevka (na zahtevo stranke),

•	 193 potrdil o namenski rabi zemljišča,
•	 72 lokacijskih informacij,
•	 25 projektnih pogojev.

Stanovanjsko področje
Občina Polzela ima v lasti 42 stano-

vanj, vsa so oddana v najem. Zadnji razpis 
je bil leta 2014, na podlagi tega razpisa pa 
je bila izdelana prioritetna lista za odda-
jo neprofitnih stanovanj v najem in je še 
v veljavi. Skupna višina subvencionirane 
najemnine je v letu 2015 znašala 9310 
evrov.

Civilna zaščita
Občina Polzela zagotavlja sredstva 

za preventivno dejavnost, izobraževanje 
in usposabljanje za varstvo pred požari, 
vzdrževanje gasilskih domov in opreme v 
višini. Lani so ta sredstva znašala 103.400 
evrov. Prostovoljnemu gasilskemu dru-
štvu Ločica pa je sofinancirala tudi nakup 
novega gasilskega vozila AC 24/60.

Kmetijstvo
Na področju kmetijstva občina podpi-

ra razvojno naravnane kmetije in jih s sub-
vencijami spodbuja, da razvojno rastejo z 
investicijami, ki ohranjajo značilno kme-
tijsko krajino. V letu 2015 je bil izveden 
razpis za dodelitev finančnih sredstev za 
ohranjanje in razvoj kmetijstva ter pode-
želja v Občini Polzela in devetim upravi-
čencem je bilo dodeljenih skupaj 6620 
evrov za naložbe v kmetijska gospodar-
stva za primarno proizvodnjo. Devetim 
upravičencem je občina sofinancirala tudi 
izpit za traktor.

Regionalni razvoj
Občina Polzela je soustanoviteljica 

RASR, Razvojne agencije Savinjske regije, 
d. o. o., ki skrbi za izvajanje nalog spodbu-
janja regionalnega razvoja, ki so v javnem 
interesu. Občine Spodnje Savinjske do-
line imajo oblikovano tudi Območno ra-
zvojno partnerstvo SSD, ki je pogodbeno, 

interesno, javno-zasebno in teritorialno 
sodelovanje občin SSD ter drugih subjek-
tov, pomembnih za načrtovanje in za-
gotavljanje razvoja na območju SSD. Za 
organizacijske in administrativne naloge 
ORP SSD skrbi Razvojna agencija Savinja 
Žalec – gospodarsko interesno združenje 
na območju občin SSD.

Socialno varstvo
V letu 2015 je Občina Polzela prejela 

45 vlog za dodelitev enkratne denarne 
pomoči in razdelila 6500 evrov ter 48 
vlog za dodelitev enkratne denarne po-
moči ob rojstvu otroka ter razdelila 7800 
evrov. V letu 2015 je pomoč družini na 
domu, ki jo izvaja Dom Nine Pokorn Gr-
movje, uporabljalo povprečno 16 uporab-
nikov.

Župan Jože Kužnik je v letu 2013 
ustanovil Ustanovo dobrodelni županov 
sklad Polzela. Namen ustanove je dobro-
delen, splošno koristen in trajen ter usta-
novljen z namenom pomagati ljudem, ki 
so pomoči potrebni. Dobrodelni županov 
sklad Polzela je v letu 2015 za štipendije 
dodelil 7880 evrov, za socialne pomoči 
pa 6700 evrov.

Zdravstvo
Občina Polzela je lastnica Zdravstve-

nega doma na Polzeli. Njegovo poslova-
nje je od leta 2006 v celoti koncesijsko, 
saj je občina vsem zdravnikom, zoboz-
dravnikom, ortopedom, lekarniški de-
javnosti in patronaži podelila koncesije. 
Zdravstveni dom na Polzeli od junija 2015 
upravlja Občina Polzela sama. Občina je 
za tekoče vzdrževanje, nakup opreme in 
investicije namenila 29.500 evrov.

Vzgoja in izobraževanje
Občina Polzela kot ustanoviteljica je 

v letu 2015 financirala delovanje javne-
ga zavoda Osnovna šola Polzela v višini 
143.500 evrov, prav tako je financirala 
delovanje enote Vrtec Polzela v višini 
637.990 evrov. V šolskem letu 2014/2015 
je osnovno šolo obiskovalo 584 učencev, 
vrtec pa 278 otrok. 

Občina Polzela je skupaj z drugimi 
občinami Spodnje Savinjske doline tudi 
soustanoviteljica javnega zavoda Glas-

bena šola Risto Savin Žalec, javnega za-
voda za izobraževanje otrok z motnjami 
v razvoju II. Osnovna šola Žalec in jav-
nega zavoda za izobraževanje odraslih 
in mladine UPI – ljudska univerza Žalec. 
V Glasbeno šolo Risto Savin Žalec je bilo 
v preteklem šolskem letu od skupaj 476 
učencev vpisanih 56 učencev iz Občine 
Polzela. Financiranje je znašalo 12.500 
evrov. II. Osnovno šolo je lani obiskovalo 
10 otrok iz Občine Polzela. Delež Občine 
Polzela je znašal 16.400 evrov. Za delova-
nje UPI – ljudske univerze Žalec pa je Ob-
čina Polzela v letu 2015 namenila 3300 
evrov.

Kultura, turizem, šport
Ustanoviteljice Medobčinske splošne 

knjižnice Žalec so vse občine Spodnje 
Savinjske doline. Oddelek knjižnice deluje 
na gradu Komenda. Občina Polzela je v 
letu 2015 financirala dejavnost knjižnice v 
višini 61.530 evrov.

Na javni razpis za sofinanciranje pro-
gramov kulturnih društev, programov na 
področju turizma in preostalih društev, 
organizacij in združenj v Občini Polzela v 
letu 2015 se je prijavilo 31 društev, v skla-
du z razpisom in merili pa so se sredstva 
dodelila 28 društvom. Za njihovo delova-
nje ter izvedene programe in prireditve je 
občina namenila društvu s področja tu-
rizma 3200 evrov, kulturnima društvoma 
10.122 evrov in preostalim društvom, or-
ganizacijam ter združenjem 9773 evrov.

31. decembra 2015 je prenehal delo-
vati Zavod za kulturo, turizem in šport 
Polzela; začel se je postopek redne li-
kvidacije javnega zavoda. Od tega dne 
na gradu Komenda deluje Turistično-
informacijski center Polzela, grad pa 
upravlja občina sama.

V Občini Polzela je v letu 2015 iz-
vajalo športno dejavnost 16 registrira-
nih društev, katerih osnovna dejavnost 
je ohranjanje različnih zvrsti športa. V 
občini deluje profesionalni košarkarski 
klub KD Hopsi, ki ima za delovanje svo-
je prostore in del športne dvorane. Ob-
čina Polzela razpolaga s 1170 m2 pokritih 
športnih površin in 24.8902 m2 nepokritih 
športnih površin. Nepokrite športne po-
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vršine predstavljajo dodatno ponudbo 
k sicer pokritim športnim objektom in 
omogočajo tako izvajanje bolj pestrega 
osnovnošolskega programa kot izvajanje 
športno-rekreativnih dejavnosti preosta-
lih prebivalcev. Občina je v letu 2015 za 
delovanje športnih društev dodelila sred-
stva v skupni višini 87.993 evrov, za inve-
sticije in investicijsko vzdrževanje špor-

tnih objektov pa namenila 38.991 evrov.

Za konec
Sklenem lahko, da so rezultati po-

slovanja v letu 2015 zelo dobri in dovolj 
spodbudni za nadaljnje uspešno delo 
kolektiva. Občinska uprava si prizadeva 
zagotavljati kakovostne storitve obča-
nom Občine Polzela. Cilj je zagotoviti 

preglednost postopkov, sistematičnost, 
obvladovanje procesov, strokovnost 
dela in nadzor. Vsekakor se bomo tudi v 
prihodnje trudili slediti doseganju ciljev, 
učinkovitosti, ekonomičnosti in smotr-
nosti ravnanja s proračunskimi sredstvi, 
prilagodljivosti organizacije okolju ter 
uspešnosti delovanja organizacije. 

A l e nka    K o č e va r

Število stanovanjskih stavb, pred-
vsem eno- in dvostanovanjskih, se je v 
drugi polovici prejšnjega stoletja zelo 
povečalo. Precejšen delež teh stavb 
je grajenih v lastni režiji z materiali, ki 
so bili takrat na razpolago. V primer-
javi z zdajšnjim stanjem so ti materi-
ali slabši, predvsem pa je bila izbira 
materialov zelo skromna. Posledično 
so te zgradbe z energetskega vidika 
precej potratne in potrebne temeljite 
prenove. Res je, da je precejšen delež 
stavb že prenovljen, še vedno pa osta-
jajo stavbe, katerih energetska slika je 
precej slabša od današnjih standardov.

Pri načrtovanju prenove ali sanacije 
stanovanjskih stavb je občanom na vo-
ljo brezplačno energetsko svetovanje, 
izvajajo ga energetski svetovalci mreže 
Ensvet, ki deluje na državni ravni. Poobla-
ščeni energetski svetovalci vam pri pre-
novi in novogradnji stanovanjske stavbe 
lahko pomagajo z nasveti, ki zajemajo:
•	 toplotno izolacijo ovoja stavbe (zu-

nanji zid, stavbno pohištvo, podstre-
ha, kritina),

•	 ogrevalni sistem (vrsta ogrevalne 
naprave in vrsta energenta, vrste 
ogreval, režim ogrevanja),

•	 prezračevalne naprave,
•	 pripravo tople sanitarne vode,
•	 gradbene posege v konstrukcijo 

zgradbe,
•	 uporabo obnovljivih virov energije 

(OVE).
Poleg strokovnih nasvetov vam 

energetski svetovalec mreže Ensvet 
posreduje tudi informacije o možnosti 
pridobitve nepovratnih sredstev in tudi 
kreditov, katerih nosilec je Eko sklad 
Republike Slovenije.

F r an  c  Špo   r n

Brezplačno energetsko svetovanje

Občanom Občine Polzela je na voljo možnost brezplačnega ener-
getskega svetovanja v prostorih občine, in sicer vsak prvi četrtek v 
mesecu. Za svetovanje se je treba predhodno najaviti v sprejemni pisarni na 
telefonsko številko 03/703 32 00.

občinske novice
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V Občini Polzela je pet virov pitne vode, osem črpališč 
in trije objekti za pripravo pitne vode. V sistemu vodooskr-
be je 1745 priključkov, ki jih uporablja nekaj manj kot 6000 
prebivalcev, delež prebivalcev, ki niso priključeni na vodo-
vodno omrežje, pa znaša 2 %. 

Zanimalo nas je, kakšna je trdota vode na območju Ob-
čine Polzela in kaj to pomeni za občane. Obiskali smo Javno 
komunalno podjetje Žalec. Na svoji spletni strani (www.jkp.
si) poleg drugih informacij navajajo, da je njihova glavna na-
loga, da uporabnikom v občinah Žalec, Polzela, Prebold, Bra-
slovče, Tabor in Vransko zagotovijo kakovostno pitno vodo. 

Trdoto pitne vode povzročajo raztopljene mineralne sno-
vi, predvsem kalcijevi in magnezijevi hidrogenkarbonati ter 
kalcijev sulfat. Karbonati pomenijo prehodno trdoto, ki izgi-
nja pri segrevanju vode. Izločeni karbonati so tako imenovani 
vodni kamen ali kotlovec, ki se nalaga v ceveh, parnih kotlih, 
bobnih pralnih strojev ipd. in ovira prenos toplote, kar pome-
ni večjo porabo energije. Hkrati pa trda voda tudi zmanjšuje 
učinek mila in pralnih praškov.

Vsota vseh spojin kalcija in magnezija je skupna trdota 
vode. Trdoto vode se najpogosteje prikaže v nemških trdo-
tnih stopnjah (1 °dH). Sveže podatke o kakovosti in trdoti 
vode nam je podal vodja DE Vodovod Iztok Pusovnik. Zadnja 
analiza v mesecu marcu je pokazala, da je voda v naši občini 
od rahlo trda (znaša 9,5 dH v Ločici ob Savinji in 12 dH na 
Polzeli) do srednje trda drugod (znaša 13,5 dH v Andražu in 
Dobriču, 15 dH v Orovi vasi, 15,5 dH v Podvinu in Založah ter 
16,5 dH na Bregu). Povprašali smo tudi, ali nas mora skrbeti 
za neoporečnost pitne vode v naši občini. Na JKP navajajo, 
da je bilo v Občini Polzela v letu 2015 odvzetih 26 vzorcev 
za preiskave na mikrobiološke parametre in 15 vzorcev za 
fizikalno-kemijske preiskave. Zahteve Pravilnika o pitni vodi 

Kakšna je trdota vode v Občini Polzela

Poskrbimo, da nogometno igrišče ohranimo v kondiciji

V Nogometnem društvu Polzela že pet let gradimo na 
organizaciji kakovostne nogometne vadbe za otroke, stare 
od šest do 15 let. Začeli smo tako rekoč iz nič. Otroci so 
že po nekaj treningih igrali proti sovrstnikom iz sosednjih 
krajev, ki so trenirali po več let. Seveda so prejeli dvome-
stno število golov na tekmo. Vendar jih to ni potrlo. S trdim 
delom na treningih so hitro napredovali in po nekaj letih 
enakopravno igrajo v lokalni ligi pod okriljem Medobčin-
ske nogometne zveze Celje. Nekateri najboljši igralci so bili 
celo izbrani v ekipo najboljših igralcev v celjski regiji in kot 
selekcija MNZ Celje igrajo tekme proti selekcijam drugih re-
gionalnih nogometnih zvez.

je izpolnjevalo 40 (98 % vseh) odvzetih vzorcev. Visok od-
stotek ustreznih vzorcev pitne vode kaže na dobro kakovost 
pitne vode iz javnega vodovodnega omrežja. 

Vira: www.jkp.si, www.akvazin.com.

B i na   P la  z n i k

občinske novice
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Uspešno izpeljana čistilna akcija

V petek, 12., in v soboto, 13. marca 2016, je Občina Pol-
zela tako kot vsako leto organizirala čistilno akcijo. Številčna 
udeležba kaže na visoko okoljsko ozaveščenost, saj je sode-
lovalo kar 35 društev in šest krajevnih odborov. Skupaj torej 
več kot 500 občanov in občank, pridružili pa so se tudi otro-
ci iz vrtca in višjih razredov osnovne šole.

Čeprav zadnji dve leti divjih odlagališč ni bilo, so udeležen-
ci čistilne akcije letos odkrili ogromno divje odlagališče v Ovčji 
jami. V tem malem gozdiču je med smetmi najti največ plastike, 
folije, embalaže steklenic, hladilnik, skrinjo, televizijski zaslon, 
razbito steklovino, tudi salonitne plošče. Najbolj skrb zbujajoče 
je to, da na tem območju občasno mimo teče mali potoček, 
voda pa vso nesnago prenaša tudi v podtalnico, torej v vodo, ki 
jo mogoče nekateri tudi pijejo. Nad takšnim početjem nekaterih 
ljudi se narava zgrozi.

Po končani čistilni akciji, so delavci režijskega obrata Obči-
ne Polzela odvažali smeti, ki so jih udeleženci puščali na dogo-
vorjenih mestih. Čeprav smo bili prepričani, da smo v čistilnih 
akcijah prejšnjih let že dodobra očistili našo okolico, smo ugo-
tovili, da je bilo letos zbranih več odpadkov kot lani. V dveh 

Za uspešno delo pa so potrebni tudi določeni pogoji. To je 
v prvi meri nogometno igrišče, na katerem lahko otroci igrajo in 
trenirajo. Ker na Polzeli ni nogometnega igrišča, smo za to zelo 
prikrajšani. Z veliko pomočjo Občine Polzela smo na Bregu pri 
Polzeli zgradili začasno igrišče, ki služi kot vadbena površina, in 
igrišče, na katerem igramo tekme v ligi MNZ.

Igrišče ima travnato podlago, ki je zelo občutljiva za vre-
menske pogoje, kar pomeni, da je treba omejiti uporabo v de-
ževnem obdobju in predvsem pozimi, ko ni vegetacije in je 
travnata podlaga še posebno občutljiva. Zato pozimi presta-
vimo treninge v telovadnico.

Na začetku marca pa se je skupina mladostnikov odločila, 
da bo na igrišču, ki je bilo premočeno od dežja in snega, or-
ganizirala nogometni turnir. Da so prišli na igrišče, so si nare-

dili luknjo v ograji. Posledično so dobesedno uničili travnato 
podlago po sredini igrišča, ki jo bo treba v celoti zamenjati. Po 
prvih ocenah predvidevamo, da bo to predstavljalo strošek v 
višini najmanj 5000 evrov. Igralci bodo v tem času brez igrišča 
za trening in igranje tekem.

Vsekakor odobravamo, da se otroci izpred računalnikov 
prestavijo na nogometno igrišče. To je tudi glavni razlog, za-
kaj smo sploh ustanovili društvo. Vendar morajo za to obstajati 
pravila. Primarno je seveda, da se igrišče ne uporablja pozimi in 
ko je igralna površina premočena zaradi deževja. Od 10. marca 
2016 veljajo nova pravila za uporabo nogometnega igrišča na 
Bregu pri Polzeli. Uporaba je mogoča s soglasjem Nogome-
tnega društva Polzela. Za uporabo vas prosim, da pokličete na 
telefonsko številko 041 720 500.

P e t e r  H u d e j

dneh smo skupaj zbrali okrog 100 m3 odpadkov, največ je bilo 
mešanih odpadkov. Zbralo se je tudi nekaj nevarnih odpadkov, 
vendar v manjših količinah, in sicer baterijski vložki, sijalke, laki 
in barve, škropiva, odpadna embalaža škropiv, celo kože in deli 
poginulih živali. 

Želimo se zahvaliti vsem tistim, ki jim ni vseeno, v kakšnem 
okolju živimo, in so se čistilni akciji priključili, še posebno gre za-
hvala predsednikom društev in krajevnih odborov. Z vašo pomo-
čjo je občina še lepša in občanom ter obiskovalcem prijaznejša.

J e r n e ja   S v e tko   

občinske novice
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Za nami je obdobje poročil in sta-
tistik za leto 2015. Že po občutku sem 
vedela, da ste na Polzeli pridni bralci 
in obiskovalci knjižnice, številke pa to 
potrjujejo. 

Vesela sem, ker vas je iz leta v leto več 
takšnih, ki z radovednostjo, spoštovanjem 
in pričakovanjem vstopate v prostor, ki je 
za nekatere kot svetišče. Mnogi pravijo, 
da jim je izmed vseh tišin najljubša tista, ki 
vlada v knjižnicah. Noben zunanji hrup je 
ne zmoti. Prav tako nič in nihče ne okrni 
zgodb, ki jih knjige sporočajo. Vse knjige 
so pomembne. V njih so modrosti in re-
snice. Tudi izkušnje in spoznanja. Pa po-
vabilo v pravljični svet in žarek svetlobe.

Hvaležna sem vam, ker nam pomaga-
te širiti in utrjevati prepričanje, da brez nje 
ne gre – brez knjige in knjižnice, seveda.

Približno vsak peti prebivalec te doli-
ne je član knjižnice. Mi si želimo, da bi tudi 
vsi preostali začutili, spoznali in užili bo-
gastvo, ki ga ponuja knjižnica. 

Knjižnica je privilegij, dostopen vsako-
mur. Ta privilegij z veliko naklonjenostjo in 
razumevanjem financira občina, zato sem 
tudi v vašem imenu hvaležna županu Jo-
žetu Kužniku in njegovim sodelavcem ter 
vsem, ki nam pomagajo, da naša knjižnica 
tako uspešno raste in se razvija.

Če ste ljubitelji številk, vam jih nekaj 
ponujam: 

Občinska knjižnica Polzela je odprta 
30 ur na teden, in sicer ob ponedeljkih 
in sredah od 12. do 19. ure, ob četrtkih in 
petkih od 8. do 14. ure, ob sobotah pa 
od 8. do 12. ure. Večinoma vas pričaku-
je bibliotekarka Renata Novak, kdaj pa 
kdaj tudi kdo drug.

Knjižnični fond smo lani povečali za 
710 enot, od tega je bil nakup 588 enot. 
Darov smo prejeli 111. 31. decembra 2015 
je bilo v Občinski knjižnici Polzela 17930 
enot gradiva. V mreži ga ima več le še 
enota Žalec, in sicer skoraj 90000 enot.

Lani so se na novo vpisali 104 ob-
čani, kar je sicer dva manj kot leto prej. 
Knjižnico redno obiskuje 876 občanov, 
kar je 14,3 % vseh prebivalcev Občine 
Polzela. Na Polzeli ste tudi pridni obi-
skovalci prireditev. 82 prireditev je obi-
skalo 3512 obiskovalcev.

Prevladujejo Bralna druženja z 
učenci četrtih, petih in šestih razredov 
Osnovne šole Polzela ter otroci iz Vrtca 
Polzela, stari od štiri do šest let, ki berejo 
v projektu Tudi mali Savinjčani berejo.

Posebej naj izpostavim še zaključek 
prve faze projekta Kako so nekoč živeli 

Knjižnica je privilegij, dostopen vsakomur

Policijska kronika - februar 2016
Iz skladiščnih prostorov podjetja 

Proplan naložbe, d. o. o., smo policisti 
obravnavali odtujitev viličarja. Storilec 
navedenega dejanja je bil izsleden.

27. februarja 2016 je neznani storilec 
vlomil v objekt Doma na Gori Oljki in od-
tujil več kilogramov mesa (170kg), pijače 
in druge hrane ter sladkarij. Za storilcem 
policisti še zbiramo obvestila.

Februarja sta bili v Osnovni šoli Pol-
zela izvedeni dve tatvini, in sicer je ne-
znani storilec iz šolskih torb učencema 
odtujil mobilna telefona. Policisti pri tem 

svetujemo staršem, naj otroke poučijo, 
da se samozaščitno obnašajo, v šolo pa 
ne nosijo vrednejših mobilnih naprav.

Policisti smo februarja na območju 
Občine Polzela obravnavali tudi kaznivo 
dejanje tatvine dokumentov in denarja iz 
denarnice. Tatvina se je zgodila v gostin-
skem lokalu na Polzeli. Obravnavali smo 
tudi: kaznivo dejanje neupravičenega sli-
kovnega snemanja (posnetek je bil obja-
vljen na spletni strani YouTube), kaznivo 
dejanje goljufije na škodo taksislužbe, pri 
čemer osumljeni ni plačal prevoza taksi-
stu, in dve kaznivi dejanji poškodovanja 

tuje stvari pri avtopralnici v Ločici ob Sa-
vinji, pri čemer je neznani storilec poško-
doval dve parkirani kombinirani vozili.

Februarja smo policisti v Ločici ob 
Savinji obravnavali tudi kršitev javnega 
reda in miru, in sicer na javnem kraju, 
obravnavali pa smo tudi tri prometne 
nesreče z materialno škodo. Prva se je 
pripetila na parkirišču pred Zdravstve-
nim domom Polzela, druga na regional-
ni cesti Polzela–Velenje (zunaj naselja 
Andraž), v tretji pa je voznik osebnega 
avtomobila trčil v električni drog.

G o r a z d  T r bov  š e k
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Pravilnik o službi nujne medicin-
ske pomoči boste našli na spletni stra-
ni https://www.uradni-list.si/1/objava.
jsp?sop=2015-01-3193. V nadaljevanju 
smo nekoliko podrobneje pojasnili do-
ločbe predmetnega pravilnika v delu, ki 
se nanaša na zagotavljanje zdravstve-
nega varstva na prireditvah.

Določenih je 11 vrst prireditev, odvi-
sno od števila udeležencev, zdravstve-
nih in drugih tveganj: nezahtevna prire-
ditev tipa A, nezahtevna prireditev tipa 
B, nezahtevna prireditev tipa C, nezah-
tevna prireditev tipa D, nezahtevna pri-
reditev tipa E, srednje zahtevna priredi-
tev tipa A, srednje zahtevna prireditev 
tipa B, zahtevna prireditev, zelo zahtev-
na prireditev, tvegana prireditve tipa A 
in tvegana prireditev tipa B.

Zdravstveno varstvo na prireditvah 
se ureja s pisnim dogovorom med or-
ganizatorjem prireditve in izvajalcem 
zdravstvenega varstva, ki izpolnjuje po-
goje za izvajanje dejavnosti in pogoje, 
določene s predmetnim pravilnikom. 
Organizatorji boste skupaj z izvajalcem 
zdravstvenega varstva ocenili, za ka-
kšno vrsto prireditev gre (izhajajoč iz 
pravilnika). 

Pravilnik določa, da lahko zdra-
vstveno varstvo na prireditvi izvajajo 
ekipe nujne medicinske pomoči in drugi 
izvajalci, ki imajo dovoljenje ministrstva 
za zdravje za izvajanje te dejavnosti 
(gre za zdravstvene domove in zaseb-
nike). Organizatorjem svetujemo, da se 
pri pridobivanju predmetnega dokazila 
prepričate, ali ima ta izvajalec ustrezno 
dovoljenje ministrstva za zdravje. 

Pravilnik določa, da ste si organiza-
torji srednje zahtevne, zahtevne, zelo 
zahtevne in tvegane prireditve dolžni 
najmanj 15 dni pred prireditvijo o pri-
reditvi pridobiti (od izvajalca službe 
nujne medicinske pomoči) presojo tve-
ganja. K vlogi za izdajo dovoljenja za 
prireditev morate priloži tudi načrt za 
izvajanje zdravstvenega varstva. Izvaja-
lec zdravstvenega varstva na prireditvi 
pa najmanj 10 dni pred izvedbo zelo 
zahtevne in tvegane prireditve obvesti 
pristojni urgentni center in dispečersko 
službo zdravstva.

 
Želeli bi vas tudi opomniti, da ste 

organizatorji prireditev ali shodov po 
zakonu dolžni podati popolno prošnjo 
oziroma vlogo pri upravni enoti, na ob-
močju katere se organizira shod oziro-
ma prireditev, najmanj 10 dni pred dne-
vom dogodka. Za tekmovalne športne 
prireditve v kolesarstvu ter avto-moto 
športu in prireditve, ki potekajo na ob-
močju dveh ali več upravnih enot, pa je 
treba popolno prošnjo podati najmanj 
30 dni pred dnevom prireditve. Na kon-
cu naj vam samo še pojasnimo, da vam 
Upravna enota Žalec v dovoljenju za 
javno prireditev ali shod lahko naloži 
tudi dodatne ukrepe za večjo varnost 
ljudi. 

Za dodatna vprašanja smo vam na 
voljo na tel. št. 03/713 51 20 ali nam pi-
šite ne e-naslov ue.zalec@gov.si.

S i mona     S tant   e r

Zagotavljanje zdravstvenega 
varstva na javnih prireditvah 

na območju današnje Občine Polzela in 
popis zapuščine Neže Maurer.

 
Tako, spoštovane in spoštovani, 

na kratko smo se sprehodili skozi leto 
2015, zdaj pa smo že trdno v letu 2016, 
ki je tudi polno izzivov. Mi smo pripra-
vljeni nanje. Računamo na vašo pomoč 
in sodelovanje. Predvsem pa si želimo, 
da bi vedno bolj čutili, kako vredno je 
stopiti v knjižnico in kako dragoceno se 
je v njej zadrževati.

Pričakujemo vas znova in znova.

J olan    d a  Ž e l e z n i k

Dodatek za 
veliko družino 

Dodatek za veliko družino je letni 
prejemek, ki je namenjen družinam s 
tremi ali več otroki, ki so mlajši od 18 
let oziroma dokler so jih starši dolžni 
preživljati v skladu s predpisi, ki ureja-
jo družinska razmerja (največ 26 let).

Pravico do dodatka za veliko dru-
žino ima eden od staršev, pod pogo-
jem, da imajo eden od staršev in otroci 
skupno stalno prebivališče v Republiki 
Sloveniji in dejansko živijo v Republiki 
Sloveniji in izpolnjujejo premoženjski 
cenzus, ki znaša 64 % povprečnega 
mesečnega dohodka na družinskega 
člana. Pravico ima tudi druga oseba, 
kadar trije otroci ali več otrok iz iste 
družine živijo brez staršev. 

 
Dodatek za družino s tremi otroki zna-

ša 395 evrov, za družino s štirimi ali več 
otroki pa 480 evrov. Dodatek za veliko 
družino se izplača v enkratnem znesku. 

Za vse upravičence do otroškega do-
datka in za vse, ki so v letu 2015 vložili 
vlogo za uveljavljanje pravice do dodatka 
za veliko družino, center za socialno delo 
odloči o pravici do dodatka za veliko dru-
žino po uradni dolžnosti, kar pomeni, da 
ni treba vlagati posebne vloge. 

V letu 2016 bo izplačilo dodatka za 
veliko družino predvidoma 14. aprila 2016.

A lja    V i potn   i k

Prihaja čas pomladi in s tem tudi čas, ko je vse več prireditev in shodov na 
prostem, zato želimo organizatorje tovrstnih dogodkov opozoriti na zakonske 
obveznosti, določene v Zakonu o javnih zbiranjih, in predvsem o novostih, ki 
jih prinaša nov Pravilnik o službi nujne medicinske pomoči, ki je začel veljati 
novembra 2015. Pravilnik opredeljuje enotno ureditev zdravstvenega varstva 
na prireditvah. V skladu s tem pravilnikom morate organizatorji med drugim 
izkazati, da ste predvideli zadostne ukrepe za zagotovitev varnosti življenja in 
zdravja udeležencev in drugih oseb na prireditvi.
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Za nami so uspešno zaključeni 
občni zbori vseh gasilskih društev Ob-
čine Polzela. Po protokolu se ozremo 
s poročili o opravljenem delu in inter-
vencijah v preteklo leto in naredimo 
načrt dela za tekoče leto. Leto 2015 
nam bo ostalo v globokem prijetnem 
spominu, saj je v ločiškem gasilskem 
domu novo sodobno vozilo, ki je velik 
prispevek k izboljšanju požarne varno-
sti na širšem območju. 

V letu 2015 smo imeli na območju 
Občine Polzela 16 intervencij, kar je ne-
koliko manj kot pretekla leta. Tudi na-
rava je bila z nami prizanesljiva. Inter-
vencije lahko razdelimo na tri področja:
1.	 Pomemben del odpade na tehnične 

intervencije, kot so prometne nesre-
če in druge podobne intervencije. 
Enota PGD Ločica ob Savinji je celo 
trikrat izvozila na pomoč na avtoce-
sto, kjer se je na koncu izkazalo, da 
pomoč ni bila potrebna. 

2.	 Druga skupina so dimniški požari. 
Gasilci ugotavljamo, da se pogosto 

ne zavedamo pomembnosti kurilnih 
naprav, kamor spada tudi dimnik. 
Prav tako, kot so pomembne učin-
kovite kurilne naprave, je pomem-
ben energent, ki ga uporabljamo. Po 
priporočilih dimnikarjev ne kurimo 
vlažnega in smolnatega lesa, deko-
rativnih ostankov, kartona in drugih 
odpadkov. Ne pozabimo na vzdrže-
vanje! Dobro leto nazaj sem o dimni-
ških požarih že pisal; prav je, da se 
večkrat dotaknemo tematike, ki nam 
ne pusti spati, saj je preventiva ve-
dno boljša kot kurativa ali odpravlja-
nje posledic.

3.	 Tretji del pa so druge požarne inter-
vencije, za katere lahko spet potrdi-
mo, da je v večini primerov vzrok ne-
pazljivost v gospodinjstvu ali bližnji 
okolici.

Z navedbo intervencij želim spod-
buditi k razmišljanju, kaj storiti doma, v 
okolici, kako se obnašati na cesti, da bo 
takšen spisek v prihodnje čim krajši.

L a d o  K o š e c

Pogled v leto 2015 po gasilsko: 
»NA POMOČ!«

Pregled intervencij po mesecih, 
vrste požara in navedba enot, ki so 
sodelovale:
januar: 
•	 pomoč pri reanimaciji z AED (Ga-

beršek, Dobrič 27 – PGD Andraž);
februar: 
•	 dimniški požar (Jošovc, vikend 

Založe – PGD, Andraž, Ločica, 
Polzela),

•	 dimniški požar (Pilih, Breg, Cesta 
v gaj 68 – PGD Andraž, Ločica, 
Polzela);

marec: 
•	 požar barake (Žgank, Breg, Cesta 

v gaj 98 – PGD Andraž, Ločica, 
Polzela),

•	 dimniški požar (Oprešnik, Polzela, 
Ob progi 15 – PGD Polzela);

april:
•	 tlenje v hiši (Polzela, Pod gradom 

13 – PGD Polzela),
•	 počena vodovodna cev (Čuvan, 

Polzela, Ob Strugi 31 – PGD 
Polzela),

•	 iskalna akcija pogrešane osebe, 
nato preklic (PGD, Andraž, Loči-
ca, Polzela);

maj:
•	 dimniški požar (Kuder, Polzela, 

Malteška cesta 40 – PGD Polzela),
•	 odpiranje vrat (Kraševec, Polzela, 

Trg svete Marjete – PGD Polzela); 
junij: 
•	 razlitje kurilnega olja (Cesta proti 

Garantu – PGD Polzela),
•	 prometna nesreča (Orova vas – 

PGD Ločica, Polzela, PGE Celje);
september:
•	 požar zabojnika ob industrijskem 

objektu (Kočevar, Ločica ob Savi-
nji, Sončna cesta 10 – PGD Ločica);

november: 
•	 prometna nesreča s požarom na 

vozilu, s smrtnim izidom pone-
srečenca (Cesta Polzela, Založe 
– PGD Polzela, PGE Celje);

december:
•	 dimniški požar (Čuvan, Polzela, 

Ob Strugi 31 – PGD Andraž, Loči-
ca, Polzela),

•	 požar na stanovanjskem objektu 
(Košec, Ločica ob Savinji, Brinska 
cesta 15 – PGD Andraž, Ločica, 
Polzela).

občinske novice

6. marca 2015 ob 0.24 pomožni objekt v neposredni bližini stanovanjske hiše 
Žgank – Breg. Ogenj se je razširil še na garažo in delno na ostrešje stanovanjske 
hiše. Požar je v celoti uničil objekt, osebno vozilo, motorno kolo ... Kaj storiti, da 
gasilcem ne bo treba pisati »DAN POTEM« takšnih poročil?
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Gre za bolezen z več vzroki, ki nastopi zaradi med-
sebojnih vplivov genov in okolja. Veliko vlogo igra bolni-
kov imunski sistem, ki se čezmerno (preburno) odziva na 
sicer popolnoma neškodljive snovi iz okolja, to je cvetni 
prah. Vdihovanje teh snovi izzove pri preobčutljivi osebi 
t. i. alergijo, pri tem se sproščajo v telesu različne snovi 
(npr. histamin), ki vplivajo na pojav simptomov. Bolezen 
praviloma ni nevarna in nima neugodnega poteka.

Simptomi senenega nahoda so: kihanje, zamašen nos, 
voden izcedek iz nosa, občutek srbenja v nosu, ustih, očeh, 
žrelu ali po koži, vnete, srbeče in solzne oči, kašelj, osla-
bljen ali odsoten občutek voha in glavobol. Znaki so: por-
dele očesne veznice, vneta in otekla nosna sluznica, vneto 
žrelo.

Kako si lahko pomagate sami?
Prvi ukrep pri vseh vrstah in stopnjah alergije je izogi-

banje alergenom. Težko se je povsem izogniti stiku s cve-
tnim prahom/pelodom, pa vendar:
•	 Zaprite vrata in okna (tudi v avtomobilu), posebno ob 

lepem vremenu, najučinkovitejši je ukrep zadrževanje v 
zaprtih prostorih s klimatiziranim ozračjem. 

•	 Stanovanje zračite zgodaj zjutraj. V mestu je največ 
peloda zvečer, na vasi je več cvetnega prahu zjutraj.

•	 Po sprehodu in športni dejavnosti stresite in zamenjajte 
oblačila ter se oprhajte.

•	 Ne nabirajte cvetja in ne shranjujte svežega cvetja v 
stanovanju. 

•	 Ne kampirajte na travnatih površinah.
•	 Ne spuščajte hišnih ljubljenčkov v hišo, še posebno v 

spalnico, ko je koncentracija peloda največja oziroma jih 
prej oprhajte.

•	 Ne kadite v bivalnih prostorih.
•	 V obdobju večjih koncentracij preživljajte dopust v viš-

jih legah in ob morju, kjer je manj peloda.
•	 Sprehajajte se med dežjem ali po njem.
•	 Ovijte posteljnino v neprehodne prevleke, operite jo na 

visoki temperaturi (50–60 °C).
•	 Zamenjajte preproge in talne obloge s trdimi oblogami. 
•	 V gospodinjstvu uporabljajte manj predmetov, ki aku-

mulirajo prah, uporabljajte posebne sesalce.
•	 Odstranite, operite ali zamrzujte plišaste igrače.

Zdravnik vas bo glede na težavnost bolezni zdravil 
stopenjsko:
•	 Pomembno vlogo imajo antihistaminiki, ki jih imamo v 

Sloveniji kar široko paleto. Nekatere je mogoče kupiti v 
lekarni brez zdravniškega recepta. Antihistaminiki lahko 
povzročajo zaspanost,

•	 Lokalna nosna pršila, ki vsebujejo steroid, lahko začnete 
uporabljati že malce pred sezono za vas škodljivega 
peloda. Za pršila potrebujete zdravnikov recept.

Seneni nahod

•	 Očesne kapljice pomagajo pri očesnih alergijskih težavah 
in jih po navadi kombiniramo z antihistaminiki in pršili.

P olona     S aga  d i n

zdravstvo 13
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Nogavice iz konoplje tudi za ženske in otroke
Na celjskem sejmu Altermed je Eko civilna iniciativa 

Slovenije (Ekoci) 11. marca 2016 organizirala zanimiv po-
svet z naslovom »Kako si zagotovimo hrano, dobrine in de-
lovna mesta«.

V sklopu zadruge Ekoci Coop se je predstavila tudi Pol-
zela tovarna nogavic, d. d., in sicer z nogavicami iz industrij-
ske konoplje. Poleg nogavic, ki jih že lahko kupite na spletni 
strani http://nabis.polzela.com in v prodajalni Outlet na Pol-
zeli, so predstavili tudi dve novosti, ki jih razvijajo, in sicer 
ženske in otroške hlačne nogavice iz konoplje. 

Koža skozi svoje pore vsrkava vplive iz okolja, še posebno 
iz oblačil, ki jih nosimo vsak dan. Hlačne nogavice iz kono-
plje zelo pozitivno in blagodejno vplivajo na kožo zaradi 
biokonoplje in biobombaža, organske meša-
nice dveh naravnih vlaken. Zato jih pri-
poročajo ljudem, ki imajo težave z 
občutljivo kožo ali alergijami. 

Posebno skrb v novi liniji 
bodo namenili tudi najmlajšim, 
in sicer z baby hlačnimi noga-
vicami, da bo njihov prvi stik z 
oblačili prijeten in ekološki.

Nova blagovna znamka polzelske 
tovarne nogavic predstavlja vračanje 
naprednega, urbanega človeka k naravi. 
Poleg najizvrstnejših materialov, ki nam jih 
lahko da samo mati narava, predstavlja tudi 
udobje bivanja v modernem svetu. 

Biokonoplja in biobombaž sta gojena brez 
kemičnih pesticidov in gnojil. Organsko gojenje 
zmanjšuje negativne vplive na vodne vire in biotsko 
raznovrstnost. Obdelava organskih vlaken je ločena 
od druge proizvodnje, pri čemer so vlakna obdelana 
izključno z organskimi materiali brez kemičnih snovi.

Poleg nogavic Nabis’ Wear Zlata lastovka in Na-
bis’ Wear Comfort so v polzelski tovarni nogavic 
razvili nove nogavice iz konoplje, ki so namenjene 
predvsem ženskam. Nogavice Nabis’ Wear Leaf 
so gladko pletene z rebrastim zavihkom, ki ga 
krasi okrasen gumb, izdelan iz naravnega 
kokosovega oreha z vgraviranim logoti-
pom lastovke. Izdelane so iz mešani-
ce konoplje in biobombažne preje. 
Imajo minimalno vsebnost ela-
stanske preje (2 %), ki daje 
nogavici funkcionalnost. 

Nogavice imajo udoben rob, ki ne stiska, in tanek 
ročno verižen šiv v prstih. Izdelane so v barvi na-
tur.

Nogavice iz konoplje kot naravni izdelek so 
popolnoma varne za ljudi, ni zaznanih alergij 
ali kakršnihkoli drugih škodljivih reakcij. Zaradi 
same konstrukcije in vsebnosti materialov so 
nogavice tudi preventivne, primerne za ljudi, 
ki imajo težave z alergijami in venami. Noga-
vice imajo certifikat Oeko-Tex® Standard100. 
Preja, iz katere so nogavice narejene, ima 
certifikat OCS (Organic Center Standard).

Val evolucije zavestnega življenja je 
zajel tudi tekstilno industrijo. V polzel-

ski tovarni nogavic vidijo to kot na-
raven razvoj, saj je tekstil nenehno 

prisoten v našem življenju in je 
eden izmed dejavnikov vpliva na 
zdravje ter dobro počutje tako 
človeka kot narave. Zadnja nam 
posledično vrača ali pa zavrača.

A l i jana     P laskan    

gospodarstvo

Moška elegantna nogavica

Ženska nogavica z 
rebrastim zavihkom
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Ugodni krediti, garancije, 
subvencije in lastniško 
financiranje sklada

Slovenski podjetniški sklad je 29. januarja 2016, obja-
vil prvi letošnji javni razpis za mikrokredite v višini 5 mio 
EUR. Namenjeni so mikro in malim podjetjem, ki bodo na 
ta način lahko na enostaven način dostopala do zelo ugo-
dnih finančnih sredstev za nemoteno poslovanje in krepitev 
podjetniške aktivnosti.

Na razpis se lahko prijavijo mikro in mala podjetja, kan-
didirajo pa lahko za finančna sredstva v višini do 25.000 
EUR. Postopek pridobitve mikrokredita je hiter in enostaven, 
bistvenega pomena pa so njegove ugodnosti v obliki nižjih 
zahtev po zavarovanju, nižji obrestni meri in možnostjo kori-
ščenja moratorija pri vračilu kredita:
•	 obrestna mera je fiksna in znaša 2,5 %,
•	 ročnost kredita do 60 mesecev (moratorij do 6 mese-

cev),
•	 stroški kredita se NE zaračunajo.

Ukrep, ki je podprt tudi s sredstvi Evropskega sklada za 
regionalni razvoj, omogoča segmentu mikro in malih podjetij, 
ki se sicer soočajo s težavami pridobivanja svežih finančnih 
virov, pridobitev ugodnih likvidnih sredstev za tekoče poslo-
vanje podjetij oz. za financiranje manjših investicij. 

Natančni pogoji so podrobneje definirani na ravni javne-
ga razpisa P7 2016, ki ga najdete na http://www.podjetniski-
sklad.si/.

Sklad pa bo v naslednjih tednih objavil še vse ostale načr-
tovane razpise za mikro, mala in srednje velika podjetja – sku-
pno skoraj 132 mio EUR ugodnih finančnih spodbud. Večina 
bo namenjenih garancijam za zavarovanje bančnih kreditov z 
znižanimi stroški (npr. obrestna mera), nekaj finančnih sred-
stev pa bo namenjenih posebnim ciljnim skupinam podjetij, 
predvsem v zgodnih fazah razvoja. 

Ukrepi Sklada bodo tako pozitivno vplivali na povečanje 
konkurenčnosti slovenskih podjetij oz. slovenskega gospo-
darstva, saj bodo podjetjem omogočili izboljšan dostop do 
virov financiranja v vseh fazah njihovega razvoja – od zago-
na, rasti pa vse do uspešnega pozicioniranja na domačih in 
tujih trgih. 

VIR: Spletna stran Slovenskega podjetniškega sklada.

B ojana      K r alj    K os  

Deficitarni poklici in 
štipendiranje

Na področju naše občine je registriranih 291 podjetij 
in samostojnih podjetnikov, od katerih se večina ukvarja 
s trgovino, gradbeništvom, predelovalno in proizvodno 
dejavnostjo, vzdrževanjem in popravilom motornih vozil, 
medtem ko je dejavnost gostinstva, prometa, skladišče-
nja in zavarovalništva zastopana v nekoliko manjšem ob-
segu. Mnoge dejavnosti, kot npr. kamnoseštvo, krovstvo-
-kleparstvo, avtokleparstvo, slikopleskarstvo so povezane 
s takoimenovanimi deficitarnimi poklici. Aktivna politika 
štipendiranja v smeri pridobivanja omenjene izobrazbe 
predstavlja eno izmed osnov zaposlovanja na dolgi rok.

Namen štipendij za deficitarne poklice je spodbujanje 
mladih za izobraževanje za tiste poklice, za katere je na trgu 
zaznati razkorak med trenutnim in prihodnjim številom raz-
položljivih kadrov in predvideno ponudbo delovnih mest. 

V ponedeljek, 15. februarja 2016, je Javni sklad RS za ra-
zvoj kadrov in štipendije objavil razpis za pridobitev štipen-
dije za deficitarne poklice Za šolsko leto 2016/2017. Glavne 
spremembe, ki jih prinaša nov razpis, so nova merila za iz-
bor kandidatov, pogoj, da je vlagatelj vpisan v 1. letnik in 
zoženi nabor deficitarnih poklicev.

V začetku februarja je stopila v veljavo novela zakona o 
štipendiranju, ki omogoča zaprti rok prijav, zato čas oddaje 
vloge ne bo več merilo za pridobitev štipendije. 

Dijaki bodo vlogo lahko oddali od 15. 6. 2016 do 20. 9. 
2016. Štipendijo bodo lahko pridobili dijaki 1. letnikov izobra-
ževalnih programov srednjega poklicnega izobraževanja, ki 
so navedeni v prilogi razpisa in izpolnjujejo splošne in druge 
pogoje, ki so navedeni v razpisu. 

Sredstva za letošnji razpis bodo zagotovljena iz Evrop-
skega socialnega sklada in proračunskega sklada Ministr-
stva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti v 
višini 1.200.000,00 EUR. 

Podeljenih bo do 1000 štipendij v višini 100 EUR me-
sečno. Štipendijo za deficitarne poklice je možno prejemati 
hkrati z nekaterimi drugimi štipendijami, ni pa združljiva s 
kadrovsko štipendijo. 

Več informacij o razpisu najdete na spletni strani http://
www.sklad-kadri.si/

Vir: Spletna stran Javni sklad RS za razvoj kadrov in šti-
pendije

B ojana      K r alj    K os
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Ukrep 312 razpisuje Agencija za kmetijske trge in ra-
zvoj podeželja (AKTRP), in sicer kot ukrep za razvoj po-
deželja. Prijavijo se lahko mikropodjetja s podeželja, ki se 
ukvarjajo s proizvodno dejavnostjo, veterino ali oskrbo 
starejših. Mikropodjetja so podjetja z devet ali manj za-
poslenimi. V območje podeželja spadajo vsi kraji, ki niso 
mesta. Razpis se pojavlja vsako leto. Tudi v prihodnosti 
bo ta razpis pomemben vir nepovratnih sredstev, vendar 
zgolj za podjetja, ki spadajo v ciljno skupino.

Ker je v naši občini registriranih 291 malih podjetij in 
obrtnikov s širokim spektrom dejavnosti, obstaja mo-
žnost koriščenja sredstev za uspešen razvoj, poslovanje 
in s tem možnost povečanega zaposlovanja v občini v 
naslednjem obdobju.

Vse informacije v zvezi z razspiosm najdete na sple-
tni strani: http://www.program-podezelja.si/.

VIR: spletna stran Programa razvoja podeželja.

B ojana      K r alj    K os  

Zelo popularen razpis!  
UKREP 312 – za podjetja 
na podeželju
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Zakoni, ki veljajo v čebelji družini, so lahko zgled za 
vse nas. Spoštovanje, pripadnost, odgovornost do svo-
jih in skupnih nalog so temelji za njihovo preživetje, pa 
tudi temelji za preživetje narave. Prej ko bomo to spo-
znali tudi ljudje, večja je možnost, da rešimo ta naš svet.

V naravi že od nekdaj obstaja soodvisnost med rastli-
nami in njihovimi opraševalci, zlasti čebelami, tako da ene 
brez drugih ne morejo preživeti. Poznamo več načinov 
opraševanja ali polinacije, vendar je najpomembnejši tisti, 
ki ga opravljajo čebele. Te žuželke na rastlinah poleg me-
dičine, ki jo potrebujejo za energijo, nabirajo tudi cvetni 
prah, ki ga zaradi velike vsebnosti beljakovin in rudnin nuj-
no potrebujejo za svoj razvoj. Rastline, ki rastejo pri nas, 
delimo na žužkocvetke in vetrocvetke. Največ rastlin, po-
membnih za pridelavo naše hrane, je žužkocvetnih, te pa 
so odvisne od opraševalcev. Vetrocvetke opraševalcev na-
čeloma ne potrebujejo. Cvetovi večine žužkocvetnih rastlin 
so najrazličnejših barv in oblik. Za uspešno razmnoževanje 
določene rastlinske vrste mora biti izmenjana dedna snov, 
in sicer tako, da zrnce cvetnega prahu iz prašnikov preide 
na brazdo pestiča. Opraševanje je torej prenos cvetnega 
prahu z ene rastline iste vrste na drugo. Uspešen prenos 
cvetnega prahu z ene rastline iste vrste na drugo je torej 
mogoč samo z opraševalci, med temi pa so najpomemb-
nejši prav čebele. 

Pomen in vrednost opraševanja

Čebele torej oprašijo večino rastlin ter s tem zagotovi-
jo hrano ljudem in živalim, zato ne pretiravamo, če rečemo, 
da je vsaka tretja žlica svetovne hrane odvisna od čebel. Po 
ugotovitvah znanstvenikov točne vrednosti opraševanja, ki 
ga v Sloveniji brezplačno opravijo čebele, ni mogoče izraču-
nati, ocenjeno pa je, da je ta vrednost od 15 do 30-krat večja 
od vseh čebeljih pridelkov skupaj! Ker čebele dandanes same 
v naravi niso več sposobne preživeti niti ene zime, je torej 
delo slovenskih čebelarjev plemenito in družbenokoristno. 
V sosednji Avstriji pridelovalci sadja čebelarjem plačujejo za 
opraševanje, prav tako pa tudi v Nemčiji in ponekod drugod 
po Evropi ter seveda v ZDA. 

Pri vsem delu s čebelami pa ne gre samo za hrano, čebe-
lje pridelke in kot najpomembnejše – za opraševanje, ampak 
tudi za ohranjanje biodiverzitete, torej za ohranjanje narave, 
raznovrstnega okolja oz. biotske pestrosti in drugih dejavni-
kov življenja. Zaradi vseh teh nalog naše avtohtone čebele 
kranjske sivke v Sloveniji živi več kot 22.000 različnih vrst 
organizmov, to pa našo državo po mnenju številnih strokov-
njakov uvršča med naravno najbogatejša območja v Evropi. 
Glede na zdajšnje število čebeljih družin v Sloveniji se nam 
za kakovosten opraševalni servis, ki nam ga brezplačno za-
gotavljajo čebelarji s svojimi čebelami, za zdaj še ni treba 
bati. 

J u r e  J u st  i n e k

Čebele in opraševanje
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Zagotavljanje čebeljih paš
Povečevanje števila prebivalstva in 

zato tudi vse večja poraba hrane postaja 
vse hujši svetovni problem. Pridelovalci 
hrane se na to odzivajo z intenzivnejšim 
kmetijstvom in večjo pridelavo hrane na 
enaki površini. Posledica tega je, da izgu-
bljamo travnike, gozdove in druga obmo-
čja, ki so bila nekdaj vir hrane za opraše-
valce in druge živalske vrste. Pri nas je to 
opaziti na poljih, ki so posejana z mono-
kulturami, in na travnikih, ki so redno po-
košeni, tako da na njih ni več cvetja. Prav 
tako je to tudi posledica intenzivne zašči-
te kultur z najrazličnejšimi škropivi, goje-
nja novih, neznanih in nepreizkušenih sort 
rastlin, tudi gensko spremenjenih ali vsaj 
ozko selekcioniranih, ter zmanjševanja 
površin, na katerih čebele najdejo hrano. 
Posledica tega je, da so čebele vse bolj 
ogrožene, saj jim narava, ki smo jo spre-
menili, ne zagotavlja več hrane vse leto. 

Kako lahko vsi skupaj pomagamo?
Čebelam je treba pomagati s saje-

njem medovitih rastlin, predvsem av-
tohtonih. K temu lahko pripomore vsak 
od nas in tako čebelam pomaga preži-
veti. Na svoj cvetlični in zelenjavni vrt, 
na balkone in v cvetlične lončke posa-
dimo medovite rastline, lokalne oblasti 
pa jih lahko sadijo na javnih površinah. 
Te rastline dajejo čebelam medičino in 
cvetni prah, nas pa bodo razveseljeva-
le s cvetjem in svojo lepoto. Treba je le 
izbrati prave sorte, tako da bomo prije-
tno združili s koristnim, da bo torej lepo 
za naše oko in koristno za čebele. 

Katere medovite rastline, ki 
privabljajo čebele, lahko 
posadimo na domačem vrtu in 
na javnih površinah? 

Pomembnejše rastline za čebele so: 
leska, zvončki, trobentice, žafrani, vrbe, 
telohi, rese, divja češnja, vse začimbnice 
in dišavnice, vse sadno drevje, oljna ogr-
ščica, akacija, lipa, javor, kostanj, sončnica, 
ajda, facelija in druge. Precej je tudi rastlin, 
ki jih gojimo kot okrasne in so prav tako 
koristne za čebele. S sajenjem avtohtonih 
in okrasnih cvetočih rastlin lahko precej 
pripomoremo k ohranitvi čebel. Na svoje 

vrtove sadimo medovite trajnice, kot so: 
skalni grobeljnik, avbrecija, zvončnica, 
nageljčki, plamenka, grenik, teloh, jesen-
ska astra, rudbekija, orlica, srčki, potoni-
ka, plahtica, ivanjščica, lilija, maslenica, 
ostrožnik, ameriški slamnik, rman, jetičnik, 
jesenska anemona, kamnokreč, šmarnica, 
krvomočnica, hosta, hermelika, homuljica, 
jeglič, netresk in številne druge. S primer-
no zasaditvijo bo naš vrt zažarel v prele-
pih barvnih odtenkih, čebele pa bodo na 
njem pridno nabirale medičino in cvetni 
prah. Poleg okrasnih rastlin so zelo me-
dovite vse začimbnice in dišavnice, ki jih 
je prav tako koristno imeti na vrtu. To so 
predvsem žajbelj, origano, bazilika, vse 
vrste met, hermelika, timijan, pelin, melisa 
in številne druge. Če imamo na vrtu veliko 
prostora, lahko zasadimo večje medovi-
to grmičevje in drevesa, ki nam ne bodo 
samo popestrila okolice doma, ampak 
bodo privlačna tudi za čebele. Od grmov 
lahko sadimo dišeče vrtnice, lešnike, ribez 
in kosmulje, vse vrste vrb oziroma ma-
čic, liguster, hibiskus, vse vrste drenov in 
kovačnikov ter druge. Od dreves pa lipo, 
divjo češnjo, pravi in divji kostanj, evodi-
jo, japonsko soforo, cigarovec, tulipano-
vec, amorfo, gledičijo ter seveda številne 
druge. Z avtohtonimi rastlinami je mo-
goče urediti vrt, ki bo prijazen do čebel, 
saj bodo v njem vedno našle nekaj paše, 
hkrati pa nam bo v lep okras in ponos. 

Katere medovite rastline lahko 
posadimo na večjih kmetijskih 
površinah, denimo na njivah? 

Na večjih površinah je še precej ne-
izrabljenih možnosti. Rastlin, ki jih lahko 
zasadimo na njih, je precej, vse pa so po-
leg tega, da čebelam omogočajo pašo, 
koristne tudi za tla, saj izboljšujejo rodo-
vitnost. Navadno je v poletnem obdobju 
precej njiv praznih, vendar jih lahko zase-
jemo. Tako lahko kadarkoli v letu sejemo 
facelijo, katere cvetovi so modre barve, 
saj je njena vegetacijska doba kratka. 
Čebelam ponuja veliko medičine in cve-
tnega prahu. Po cvetenju rastlino prepro-
sto podorjemo in s tem obogatimo tla s 
humusom. Prav tako lahko sejemo vse 
vrste detelj, ki so zelo medovite rastline. 
Tudi te lahko po cvetenju podorjemo in 

tako obogatimo prst predvsem z duši-
kom, lahko pa jih pokosimo in uporabimo 
za krmo živalim. Zelo koristne so buče, ki 
dajejo veliko cvetnega prahu zlasti jeseni, 
ko ga čebele najbolj potrebujejo. Semena 
buč lahko pozneje uporabimo za izde-
lavo olja. Koristne so tudi sončnice, saj 
čebelam ponujajo cvetni prah in nektar, 
po cvetenju pa precej izboljšajo struktu-
ro tal in jih obogatijo s humusom. Sejemo 
lahko še oljno ogrščico ali mak, kajti obe 
rastlini dajeta čebelam hrano. Največje 
možnosti vsekakor ponuja ajda, ki smo jo 
v zadnjem obdobju kar nekoliko zaposta-
vili, vendar se v zadnjih letih to spreminja. 
Ajdo sejemo poleti, in ko zacveti, čebele 
na njej nabirajo nektar in cvetni prah. Ko 
dozori, jo lahko požanjemo in zmeljemo v 
moko. Njive morajo biti vedno zelene, saj 
za vse letne čase obstajajo rastline, ki so 
koristne za tla, čebelo in ne nazadnje tudi 
za kmeta. 

Kaj pa lahko naredijo tisti, ki 
imajo zgolj kako cvetlično 
korito?

V cvetlična korita in lončke lahko sa-
dimo vse vrste začimbnic in dišavnic ter 
najrazličnejše cvetje. Naj jih navedemo 
le nekaj: nizka sončnica, limonski ožep, 
poletna astra, okrasna facelija, ameriški 
slamnik, dišeči grah, kapucinka, limonska 
monarda, mehiška cinija, boreč, zlati še-
boj, dalija, kana, verbena, ognjič, kozmeja 
in seveda še številne druge. 

Na Čebelarski zvezi Slovenije menijo, 
da je nujno razglasiti čebelo za ogrože-
no živalsko vrsto in sprejeti vse potrebne 
ukrepe za njeno zaščito. Glede na to je 
treba sprejeti zakonodajo, ki bo spodbu-
jala sajenje avtohtonih medovitih rastlin, 
saj bodo te čebelam omogočale pašo, 
hkrati pa bomo tako ohranjali avtohtono 
rastlinje in s tem tudi biotsko pestrost. Ne 
nazadnje se moramo vsi zavedati vse-
stranskega pomena čebel, še posebno 
njihove vloge pri opraševanju, saj brez 
čebel ne bo hrane, pa tudi vloge čebeljih 
pridelkov kot zdrave in varne hrane. Po-
drobnejši seznam medovitih rastlin je na 
voljo na ČZS. 

J u r e  J u st  i n e k

Zagotavljanje čebeljih paš in sajenje medovitih rastlin
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in njenega petja, ki gre nekako takole: 
»Prosim eno liziko, rada bi lizala, sedem 
belih kamenčkov mama mi je dala ...«, 
smo se je naučili še mi. Ker pa brez lizi-
ke ne gre, smo si izdelali še vsak svojo 
liziko. Da bi bilo petje pristnejše, smo 
se s pomočjo grafičnega prikaza not 
pesem naučili spremljati z Orffovimi in-
strumenti in si tako sestavili pravi mali 
orkester. Ves teden smo muzicirali in 
prepevali, da pa trud ne bi bil zaman, 
smo se s točko predstavili še sosednje-
mu oddelku. Neizmerno smo uživali. 
Lahko pa vam svetujemo, da tudi vi 
kdaj pokukate med platnice teh pra-
vljic, in povemo vam le to, da se za bele 
kamenčke dobi zelenjava, za liziko pa 
boste morali odšteti zlate. 

P o z d r av  i z  o d d e lka    1 1

s  P e t r o  i n  M i l e no  .

Glasbene pravljice Janeza Bitenca

 
 
 
 

Osnovna šola Polzela 
Šolska ulica 3, 3313 Polzela 

Tel.: 03/703 31 12 
E-pošta:tajnistvo-os.polzela1@siol.net 

 
OSNOVNA ŠOLA POLZELA, 

ENOTA VRTEC 

vabi k 

VPISU PREDŠOLSKIH OTROK ZA ŠOLSKO LETO 2016/2017 
 

Vpis novincev bo potekal od 29. 3. 2016 do 4. 4. 2016 v prostorih VRTCA 

POLZELA vsak delovni dan od 7.00 do 15.00 po predhodni najavi na tel. 

številkah 03/572 20 18 in 03/703 31 15 ter tudi izven tega termina. 

 

PRIJAVNICO ZA VPIS lahko brezplačno prevzamete v pisarni Vrtca Polzela 

vsak dan od 13. do 15. ure ali v tajništvu šole v času uradnih ur (od 7.30 do 

8.30 in od 13.00 do 14.00). Lahko pa jo tudi natisnete na spletni strani vrtca. 

 

Prijavnica vključuje tudi podatke: EMŠO-številka otroka in obeh staršev ter 

telefonske številke, na katerih so starši dosegljivi (za izpolnitev prijavnice v 

vrtcu prinesite te podatke s seboj). 

 

Vabljeni v vrtec tudi na dneva odprtih vrat, ki bosta v tednu javnega 

vpisa, in sicer v torek, 29. 3., in v sredo, 30. 3. 2016, od 10. do 11. ure. Ogledali 

si boste lahko naše igralnice in se pridružili igrivim dejavnostim naših otrok. 

Za igro v igralnicah prinesite s seboj copate. 

Starši, ki ste vložili vlogo za vpis otroka za šolsko leto 2015/2016, pa vaš otrok 

ni bil sprejet v vrtec in vloge niste umaknili, morate po Pravilniku o vpisu otrok 

v vrtec ponovno oddati vlogo. Isto velja tudi za starše, ki ste vlogo za vpis 

otroka za šolsko leto 2016/2017 že oddali pred uradnim vpisom. 

PRIJAZNO VABLJENI. 

VRTEC 
POLZELA 

V oddelku 11 Vrtca Polzela smo za-
dnji teden pred počitnicami namenili 
spoznavanju glasbenih pravljic. To so 
pravljice, v katerih besedilo dopolnju-

jeta glasba in pesem. Podrobneje smo 
spoznali glasbeno pravljico Zlati ka-
menčki in Medvedki na semnju. Nav-
dušeni nad pesmijo sive drobne miške 

ZAKAJ? ZATO.

Zakaj se ne more ustaviti vojn?
Zakaj jaz lahko ležim v topli postelji inzakaj begunski otrok se stiska pod mrzlim šotorom?Zakaj begunci ne smejo v Slovenijo?

Jaz pa vem, zakaj.

Zato se vojn ne more ustaviti, 
ker je vojska premočna.

Zato se jaz v topli postelji stiskam,ker živim v mirni, svobodni deželi,
begunci pa bežijo pred vojno in iščejo varno zavetje. 

Zato begunci ne smejo v Slovenijo, 
ker nekateri nočejo, da bi šli čez našo državo.

Zato pa jaz drugače razmišljam.

Vsem otrokom beguncem želim mir,
svobodo, varno zavetje v topli postelji ob mami in očetu.
In da bi se vsako jutro zbudili v sončen dan,brez streljanja iz pištol in pušk. 

Klara Jug, 2. razred

S pesmijo smo se letos pridružili natečaju projekta Zveze prijateljev mladine Slovenije »Ustvarimo še boljši jutri«, mentorica Mija Bastl.

vrtec in šola

Z glasbili smo si pričarali glasbene pravljice.
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Mladi planinci na Gori Oljki
Dvaintrideset mladih planincev je s 

svojimi mentoricami in vodniki od 12. 
do 14. februarja letos že devetič zapo-
red zimovalo na Gori Oljki. Bilo je res zi-
movanje v pravem pomenu besede, saj 
je ravno na dan odhoda naravo prekrila 
snežna odeja. Uživali smo v njej in ob 
medsebojnem druženju. Pridobili smo 
nova planinska znanja in stkali prijatelj-
ske vezi, ki nas bodo še dolgo povezo-
vale. Pot na vrh je bila še prijetnejša, saj 
se je z nami na pot že drugič podala 
tudi naša ravnateljica.

M a r i ja   B astl    

V petek smo se zbrali za šolo. 
Poslovili smo se od staršev. 
Fotografirali smo se. Vodniki 
so nam peljali stvari, mi pa 
smo se na pot proti Gori Oljki 
odpravili peš. Hodili smo mimo 
Šeneka, preko Slatin, mimo hiše 
Neže Maurer do Juga in nato do 
gore. Z nami je šla tudi gospa 
ravnateljica. Hodili smo tri 
ure. Na poti smo se ustavljali, 
se kepali, kaj popili in 
prijetno utrujene sta nas na 
vrhu prijazno sprejela nova 
oskrbnika našega planinskega 
doma Aleš in Berta. Nato je 
vsak vzel svojo potovalko in 
si poiskal prostor na pogradih. 
Imeli smo zelo dobro večerjo, 
po njej pa spoznavni večer. Za 
lahko noč smo mlajši planinci 
poslušali pravljico. Pripravili 
smo si spalne vreče in zaspali. 
Nekateri smo se s prijatelji 
dolgo v noč pogovarjali. V 
soboto smo imeli jutranjo 
telovadbo, nato pa je sledil 
slasten zajtrk.

	 Ana Marie Kuder, Pija Štok, Izabela Veber

Na Gori Oljki sem se zelo zabavala. Ko smo se kepali, 
smo imeli boj s snegom. Fantov je bilo šest, punce smo 
bile samo tri. Čez nekaj trenutkov sta se nam pridružila 
še dva fanta. To je bilo zanimivo. Igra s fanti in boj s 
snegom. Kdo je zmagal, ni znano. Verjetno sneg. Bilo pa 
je zelo zabavno, zanimivo in igrivo.

Pia Zoja Glavnik

PLANIKA

Sem planinska rožica,
ki v gorah sem doma.
Planinec trgat me ne sme,
z očmi me gleda le.

Gea Palir

POGUMEN
LJUBEZNIV
AKTIVEN
NATANČEN
ISKREN
NADARJEN
ENERGIČEN
CARSKI

vrtec in šola

Zimske radosti na Gori Oljki

Dobra volja je doma pri nas!
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Srečanje z degujem
V sredo smo učenci odšli v biološko 

učilnico. Tam nas je pričakala 
učiteljica s presenečenjem. Prinesla 

je nestrupeno kačo po imenu Marko. 
Ovili smo si jo okrog vratu in se 
z njo tudi fotografirali. Ko so 
skoraj vsi sošolci že odšli iz 
učilnice, nas je par radovednežev 
še občudovalo preostale živali. 
Zagledala sem ljubka deguja po 
imenu Lolek in Bolek. Enega izmed 
njiju sem lahko držala v roki. Bil 
je mehak in zelo srčkan. Učiteljica 

nam je povedala, da si moramo po 
dotiku z vsako živaljo umiti roke. 
Vesela sem bila, da sem spoznala 
tako ljubki udomačeni živalci. 
Celoten večer mi je bil zelo všeč.

Eva Berložnik, 5. razred

Naravoslovni tabor petošolcev v Tolminu
Učenci petih razredov OŠ Polzela in 

POŠ Andraž smo bili od 10. do 12. fe-
bruarja 2016 v naravoslovnem taboru v 
Centru šolskih in obšolskih dejavnosti 
Soča v Tolminu. Tam smo preživeli tri 
čudovite dni. Raziskovali smo sotočje 
reke Soče in Tolminke. Bili smo v Tolmin-
skem muzeju, kjer smo spoznavali zgo-
dovino Tolmina z okolico. V Triglavskem 
narodnem parku smo bili na pohodu in 
se čudili Hudičevemu mostu. S svetilka-
mi smo splezali v Dantejevo jamo. Po 
naravoslovni učni poti smo se odpravili 
na Kozlov rob, kjer so še ostanki gradu. 
V učilnici smo se srečali s kačo po ime-
nu Marko in si jo strahoma ovijali okrog 
vratu. Zvečer pa je ostalo še nekaj ma-
lega časa za druženje s sošolci.

Dajana       J ov  i ć ,  5 .  r a z r e d

Dantejeva jama
V četrtek smo odšli v Dantejevo jamo, ki 
se nahaja v Triglavskem narodnem parku. 
Z učiteljem Andražem smo šli pogledat 
pokopališče avstro-ogrskih vojakov iz prve 
svetovne vojne, Hudičev most in Dantejevo 
jamo, ki je nad Tolminskimi koriti. V 
Dantejevi jami živi avtohtoni hrošč z 
enim očesom. Preden smo se podali v jamo, 
smo se razdelili v štiri manjše skupine. 
S svetilkami smo odšli najprej po strmih 
stopnicah in nato v jamo. Tam smo plezali in 
hodili po spolzkih skalah. Morali smo paziti, 
da nam ni spodrsnilo. Po ogledu smo se vrnili 
v Tolmin. Hodili smo dve uri. Najbolj mi je 
bilo všeč, ko smo plezali po temni jami.

Jakob Florjanc, 5. razred

Četrtek me je navdušil
V četrtek dopoldne smo se odpravili na 
sotočje reke Soče in Tolminke. Merili smo 
temperaturo vode, zraka in tal. Paziti 
smo morali, da nismo padli v deročo reko. 
Iskali smo različne barve kamnov in jih 
poimenovali. Seveda nismo pozabili na 
različne igre. Zlagali smo kamenčke, 
kradli smo si kljukice in na čevljih 
nosili kamenčke. Ni bilo lahko. Na poti 
v dom smo se ustavili nad ribogojnico 
in čistilno napravo Tolmin, ki nam jo 
je učiteljica tudi predstavila. Popoldne 
smo odšli v Triglavski narodni park, ki 
me je zelo navdušil. Hodili smo kar dve 
uri v eno smer. Šli smo čez Hudičev most 
do Dantejeve jame, kjer baje živijo jage 
babe. Jagih bab se nisem bal, ker sem 
vedel, da ne obstajajo. Polni doživetij 
in utrujeni smo se vračali proti Tolminu.

Nejc Uran, 5. razred

vrtec in šola

Utrinki s Hudičevega 
mostu, Kozlovega 
roba in sotočja Soče 
in Tolminke
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V ponedeljek, 7. marca 2016, smo 
se učenci OŠ Polzela udeležili območ-
nega kuharskega tekmovanja v sklopu 
projekta Kuhna pa to. Tekmovanje na-
šega območja je potekalo v gostišču 
in športnem centru Prodnik v Ljub-
nem ob Savinji. Našo šolo je zastopalo 
sedem tekmovalcev, ki so tekmovali v 
dveh različnih skupinah: Polzelski šefi 
in Malteške kuharice. Na tekmovanju je 
tekmovalo devet skupin iz okoliških šol. 
Pripraviti smo morali jedi, ki so značilne 
za naše območje, jih nato modernizirati 
in pripraviti lokalno značilno dobrodo-
šlico. Skupina Polzelski šefi je pripravila 
krompirjeve cmoke s slivami, dušena ja-
bolka in drobtine.

Za moderniziranje so krompirjevim 
cmokom dodali skuto, postregli pa so 
jih z orehovim drobljencem in karame-
liziranimi jabolki. Za lokalno značilno 
dobrodošlico so pripravili črni kruh s 
semeni in namaz iz savinjskega sivčka. 
Skupina Malteške kuharice smo pri-
pravile svinjsko prato in jo postregle z 
brusnično marmelado. Za modernizi-

Kuhna pa to

Plavalni tečaj drugošolcev
Po zimskih počitnicah so se naši 

drugošolci udeležili plavalnega tečaja. 
Zaradi velikega števila je tečaj potekal v 
dveh skupinah. Plavali smo v Velenju v 
malem (toplem) in velikem (malo manj 
toplem) bazenu. Da je vse potekalo tako 
kot mora biti, so poskrbele učiteljice in 
vzgojiteljice, ki so se pridno in predano 
ukvarjale z našimi plavalci in neplavalci. 
Otroci so uživali v učenju plavanja, se 
ogromno naučili in nadgradili svoje zna-
nje plavanja. V Velenje smo se odpeljali 
vsak dan zjutraj po zajtrku. Prvi dan so 
se učenci seznanili z redom v bazenu 
in se naučili uporabljati zapestnice za 
vstop v bazen. Po dveh urah plavanja 
smo imeli malico, da smo se malo od-
počili in okrepčali. Sledilo je še plavanje 
in nato prhanje, sušenje in oblačenje ter 
nato pot proti Polzeli. Dnevi so nam hi-
tro minevali in kar hitro je napočil čas, ko 
smo delo prikazali staršem in nagradili 

učence z diplomami in priznanji, ki so 
si jih prislužili. Plavalno opismenjevanje 
je del učnega načrta, ki poteka v vrtcu, 

pri drugo-, četrto- in šestošolcih. Je izje-
mno pomembno, saj si prizadevamo, da 
bi vsak učenec znal dobro plavati. 

N an  i ka   Cv  i kl

ranje smo iz zrezkov pripravile zvitke z 
jajčno omleto in jih postregle z jabolčno 
omako. Kot dobrodošlico smo pripravi-
le kvašene rogljičke, polnjene z doma-
čo suho salamo. Naše jedi je ocenjevala 
štiričlanska komisija. Glede na to, da je 
naša šola bila na tekmovanju »novinka«, 
smo z uvrstitvijo popolnoma zadovolj-
ni. Skupina Malteške kuharice imamo 
še možnost za uvrstitev v finale oz. na 
državno tekmovanje iz kuhanja, a še ni 
potrjeno. Vsekakor pa je bilo tekmova-
nje čudovita izkušnja, ki nam bo ostala 
v lepem spominu. Verjamemo, da bo 
tudi v prihodnje naša šola tekmovala v 
projektu. 

Lu c i ja   Rak   u n ,  9 .  r a z r e d 

vrtec in šola

Naše kuharice v akciji 

Plavanje je pomembna spretnost.
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POGLED SKOZI OKNO

Bilo je med letošnjimi jesenskimi počitnicami, ko so dnevi prijetno vabili v naravo. Listavci so se okrasili 
z živopisanimi barvami in zelene smreke so se sramežljivo skrile v barvah jeseni.
Živim nekaj kilometrov stran od mesta, narava tu večkrat počiva v tišini. Presenečena sem nekega dne med 
prebujanjem zrla v napol zaprte žaluzije in opazila ples listov. Še nikoli prej niso tako množično padali 
na tla. Kot bi nekdo rjavo pobarval prvi sneg.
Odneslo me je pod nebo in šelestenje listja se je spojilo s ptičjim petjem. Saj ni treba poudarjati, da 
je bila letošnja jesen topla in te je nežno vabila kot čudovit dan pod regratovo lučko. Sliši se smešno, a 
šele ko opaziš regratov svet, lahko piješ prelesti zemlje, domovine. Vem, drage mame, babice in dedki, da 
bi me radi poučili, kako lepa je naša zemlja in kako iz semena zraste prelepa rastlina, kako vrtu pristoji 
postrižena živa meja in kako pomembno je, da se ob robu gozda ne zarašča grmovje. Iz vsake bilke zraste 
cvet, ki obrodi sad, potreben nekomu na našem planetu.
Kot šoloobvezna najstnica je moja najpogostejša pot tista 12-kilometrska do šole, ki je seveda ne prepešačim, 
kot so jo naši dedki, ampak nas v dolino popelje avtobus. Kot film na fotografskem traku bežijo slike mimo 
avtobusa. Tako strpna je narava. Čaka na nas in pusti, da z roko brez vprašanja posežemo vanjo. Ne skriva 
se in ne poveša pogleda v tla.
In ko avtobus zapre svoja vrata in se začne premikati, se odvije klopčič slik izpod Gore Oljke do Polzele. 
Vijugasto cesto ob robovih pokriva lapuhovo listje in veje dreves rišejo senco nanjo. Iz skal tečejo čisti 
studenci. S hriba na hrib se pozdravljata dve cerkvi in ko zazvonijo zvonovi, se odmevi vračajo v dolino. 
Ko sonce počasi počeše hribe, se najpogumnejše srne in zajci pasejo na travi, in če si pozoren, lahko opaziš 
beg lisice v gozd. Ovinki te nežno zibljejo in hiše rišejo vsaka svojo sliko. Njive se bohotijo s svojimi 
pridelki, tu in tam se še zadnje listje poslavlja od trte in cerkveni klopotec odganja škorce. 
Vse je skoraj popolno. Na gozdnih poteh te čakajo markacije, ki te vabijo, da se odpraviš na pot peš. Mogoče 
te zamika zgodovina. Po poti gotovo postaneš zvedav, čemu služi toliko kužnih znamenj, kapelic in hiš stare 
gradnje. 
Kmetje ponosno razkazujejo svoja posestva, tu in tam se pase trop ovac. Prepričana sem, da če bi se ponoči 
usedli na lovčevo prežo, bi še močneje podoživeli glas narave. 
Kadar med dežjem posije sonce, se nad poljem zariše mavrica. Ko najmanj pričakuješ, se veverica zapodi za 
lešnikom in spretno krmari po gostih vejah. 
Včasih si želim ustaviti trenutek in ga deliti s svojimi bližnjimi. Moj dedi je bil rudar in vedno pravi: 
»Ni ga dragega kamna, ki bi lahko ovrednotil lepoto narave.« In po moje ima prav. 
Le vprašati se moramo, kaj nam prinese pogled v naravo – četudi le skozi okno.

Nuša Žerjav, 7. razred

Besedilo je prejelo nagrado na literarnem natečaju o domovini Šolskega centra Šentjur, mentorica Marija Kronovšek.

Odtisi mojega kraja
V četrtek, 3. marca 2016, smo v prostorih osnovne šole in medgeneracijske-

ga centra odprli razstavo Odtisi mojega kraja. 

Razstava je sestavni del magistrske naloge z naslovom Grafika in moj domači kraj, 
ki jo pripravlja Urška Juhart na podiplomskem študiju likovne pedagogike. Za ta namen 
smo v šolskem letu 2014/2015 izvedli grafični projekt po vertikali z učenci pri rednem 
pouku likovne umetnosti od 1. do 9. razreda ter pri izbirnih predmetih likovnega sno-
vanja v sodelovanju z likovno pedagoginjo in Urško Juhart ter učiteljicami od 1. do 5. 
razreda. Motive smo izbirali v arhitekturnih in naravnih znamenitostih kraja, običajih, za-
nimivih dogodkih ter jih izvedli v raznolikih grafičnih tehnikah. Pomemben del razstav-
nih površin v šoli in v medgeneracijskem centru zapolnjujejo dela Urške Juhart, ki je z 
eksperimentiranjem razvila edinstveno tehniko kombinacije linoreza in tiska s premično 
šablono. Razstavo sta skupaj odprla ravnateljica šole Bernardka Sopčič in župan Obči-
ne Polzela Jože Kužnik. V kulturnem programu so zaplesali mladi folkloristi z mentorico 
Heleno Lah, prisluhnili pa smo tudi duetu flavt, učenki Izi Štih in njeni mami Diani. Pre-
plet umetnosti nam je pričaral prijetna občutja, »Odtisi mojega kraja« in vtisi z dogodka 
pa so nas zagotovo ponovno kulturno obogatili ter nas naredili ponosne na domači kraj.

Regina Mratinkovič

vrtec in šola

Urška Juhart ob odprtju razstave. 
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O pasteh mladostništva z gostjo Nušo Konec Juričič

Ste doktorica medicine in specialistka 
socialne medicine ter predstojnica od-
delka za socialno medicino in promo-
cijo zdravja na Zavodu za zdravstve-
no varstvo Celje in vodja neformalne 
regijske skupine za preprečevanje sa-
momora na Celjskem. Lahko na kratko 
opišete svoj poklic in poveste, kaj poč-
nete v življenju?

Sem zdravnica, skoraj osem let sem 
delala v splošni ambulanti, kjer sem se 
srečevala z bolnimi ljudmi, tako z odra-
slimi kot otroki. Zdaj pa že skoraj dvaj-
set let delam na Zavodu za zdravstveno 
varstvo Celje oz. se zdaj imenuje Inšti-
tut za javno zdravje, območna enota 
Celje. Tam delam na področju preven-
tive in promocije zdravja, zlasti du-
ševnega. Največ poudarka namenimo 
izobraževanju in ozaveščanju različnih 
javnosti o težavah s področja duševne-
ga zdravja, hkrati pa razvijamo tudi raz-
lične programe, ki so v pomoč različnim 
skupinam. Tako imamo razvit program 
za pomoč mladostnikom v stiski in pa 
tudi programe za pomoč odraslim v 
duševnih stiskah.

Kaj bi vi dejali nam, mladostnikom, ki 
iščemo svoj poklic, svojo življenjsko 
pot?

Glede na to, da sem danes delala 
z učenci, starimi od 13 do 15 let, in vsi 
še niti niste v devetem razredu, menim, 
da imate še dovolj časa. Torej, svetujem 

vam, da si vzamete čas, se razgledate 
okoli in pri tem prisluhnete svojemu 
srcu in svojim željam. Srednje šole pa so 
tako večinoma takšne, da se po njih lah-
ko vpišete marsikam, to pa pomeni, da 
imate po tem običajno še štiri leta časa, 
da se zazrete v same sebe in razgledate 
naokoli ter izkoristite vse vire pomoči, 
tako v šoli kot svetovalnih službah in 
določenih centrih, ki vam pri tem lahko 
tudi pomagajo. Vodilo pri izbiri poklica 
pa vam naj ne bo samo zaslužek ozi-
roma denar, ampak tista resnična želja. 
In če je tista želja prava, se boste zanjo 
tudi potrudili.

Tema letošnjega šolskega parlamenta 
so pasti mladostništva. Kaj vi vidite 
kot težave mladostništva in kaj je za 
vas zasvojenost?

Težav mladostništva je veliko. Vsak 
ima tisto težavo, s katero se v določe-
nem trenutku spoprijema, za nekako 
največjo in najpomembnejšo. Nekomu 
se na primer ne zdi nič posebnega, 
če nas nekdo na spletni strani vpraša, 
kako osvojiti punco. Mi se sicer včasih 
nasmejemo, ampak mi vemo, da ta 
fant dejansko ne ve, kako naj to stori. 
Pri mladih so glavne težave predvsem 
na področju zaljubljenosti, vrstniških 
odnosov, pa tudi prehod iz osnovne v 
srednjo šolo je včasih težak, saj smo 
mogoče preveč povezani samo z dolo-
čenimi ljudmi in se preveč bojimo novih 

prijateljstev in okolja, kar se zgodi, ko 
greste v srednjo šolo. Večje težave pa 
so potem pri odnosih v družini, med 
staršema, ki imata na otroka gotovo 
velik vpliv, takrat se mladi včasih težje 
znajdete in ne veste, na koga se obrniti. 
In tu bi vas rada opogumila. Ko se zgodi 
nekaj hudega in težkega, najdite odra-
slo osebo, ki vam bo lahko pomagala. 
To so na primer vaši svetovalni delavci, 
obstajajo pa tudi drugi naslovi, kjer te 
stiske lahko izrazite. Seveda pa so tukaj 
tudi novejše težave, kot so preveč pre-
živetega časa za računalniškim ekra-
nom, premalo gibanja, to zaznavamo 
predvsem odrasli. Kot pravim, težave 
so zelo različne, življenje pa vedno pri-
naša tako težave kot izzive. Pomembno 
pa je, kako se na razne situacije odzo-
vemo in se z njimi spoprijemamo. Glede 
zasvojenosti pa menim, da je to stanje, 
ko človek brez neke stvari ne more več 
shajati.

Zakaj ste se odločili in ustvarili spletni 
projekt To sem jaz?

Ta spletni projekt smo skupaj s so-
avtorji ustvarili leta 2000, že 16 let na-
zaj. Ustvarili smo ga po anketi, ki smo 
jo izvedli med mladostniki. Ti pa so iz-
razili željo po pogovorih in raziskovanju 
raznih vsebin prek spleta. Spletna stran 
To sem jaz je trenutno v prenavljanju, 
namenjena pa je mladostnikom od 13. 
do 17. leta starosti.

intervju

Nuša Konec Juričič je doktorica socialne medicine in predstojnica oddelka za 
socialno medicino in promocijo zdravja na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje 
v Celju. Poleg tega je tudi vodja skupine za preprečevanje samomorov na Celj-
skem. V četrtek, 28. januarja 2016, je v sklopu projekta Zdrava šola obiskala OŠ 
Polzela. Prvi dve uri se je pogovarjala skupaj z učenci sedmih, osmih in devetih 
razredov. Pozneje pa se je udeležila še šolskega parlamenta pod naslovom Pasti 
mladostništva. Prijazno se je odzvala tudi na povabilo, da odgovori na nekaj vpra-
šanj o sebi in svojem delu.
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Zakaj bi ta projekt priporočili mlado-
stnikom?

Mladostnikom bi ga priporočila 
predvsem, ker mlade nauči živeti. Naj-
stniki lahko na tej spletni strani sprašu-
jejo o svojih težavah in pridobijo veliko 
različnih znanj z branjem različnih član-
kov ter prispevkov. Lahko pa se udele-
žujejo tudi različnih delavnic.

Kaj priporočate tako mladim kot sta-
rejšim, ki se znajdejo v težavah in si 
sami ne znajo pomagati?

Ko se pojavi kakršnakoli težava, se 
je moramo lotiti, torej če jo lahko ure-
dimo sami, jo uredimo sami, če pa je 
povezana s komerkoli drugim, se pogo-
vorimo z njim in razčistimo stvar, ki nas 
teži. Če se le da, težave čim bolj aktiv-
no rešujmo sami. So pa tudi situacije, 
ko sam nimaš več vpliva na težavo, ki je 
pomembna, takrat pa je potem dobro 
vključiti druge osebe, posebej starše, 
kot ste danes na šolskem parlamentu 
rekli vsi v en glas, da jim najbolj zaupa-
te. Sama sem zelo vesela, da to slišim, 
vem pa tudi, da včasih niso vsi starši 
enako zmožni oziroma usposobljeni, 
včasih pa tudi pripravljeni otroku po-
magati, saj so včasih sami vir težav. V 
teh primerih pa je dobro, da izkoristite 
socialno službo, psihologa na šoli in pa 
na primer osebnega zdravnika, teh vi-
rov je kar nekaj. Pomembno pa je, da 
ko ne zmorete sami, za to pomoč za-
prosite, in to ni nič slabega in nikakor 
nič sramotnega.

Leta 2013 je v Sloveniji za posledicami 
samomorov umrlo kar 448 ljudi. Kaj 
lahko storimo tudi mi kot navadni dr-
žavljani Slovenije, da bi zmanjšali nji-
hovo število?

Vsak človek je pomemben, če gle-
damo predvsem na samega sebe. Če je 
stiska huda, jo moramo znati izpovedati 
in znati prositi za pomoč. Ko vidimo, da 
je nekdo drug v hudi stiski, ga moramo 
znati poslušati, mu prisluhniti in mu pu-
stiti, da spregovori, ter potem bodisi z 
njim bodisi sami poiščemo pomoč. Lju-
dem pa moramo dajati upanje, da se iz 
vsake situacije, naj bo še tako črna, da 
priti boljši.

Zanima me, kdo ima močno osebnost 
oziroma kako vemo, kdaj je naša oseb-
nost dovolj močna?

V različnih obdobjih se počutimo 
različno močni. Biti močna osebnost 
pomeni, da znamo zaupati vase, da 
upamo z drugimi spregovoriti o sebi in 
si upamo izraziti tudi stiske ter se zna-
mo boriti za tisto, za kar smo se odločili. 
Ta samozavest se načeloma gradi že od 
zgodnjega otroštva naprej. Tu pa imajo 
veliko vlogo starši, vzgojitelji, učitelji in 
vsi, s katerimi živimo, nekaj osebnosti 
pa tudi prinesemo na svet že takrat, ko 
se rodimo, seveda s pomočjo dedova-
nja in genov.

Zakaj se ljudje, predvsem odrasli, od-
ločijo in poiščejo pomoč pri vas?

Na našo pomoč se obrnejo pred-
vsem zaradi spletnega programa, pro-
grama za učenje in svetovanja. Odrasli 
pomoč pri nas poiščejo predvsem za-
radi težav v partnerstvu in težav z naj-
stniki.

Naša šola je vključena v projekt Zdra-
va šola, v sklopu katerega ste jo danes 
tudi obiskali. Kakšno se vam je zdelo 
vzdušje na naši šoli? Kakšen se vam je 
zdel odziv učencev na vaš prihod?

Bilo je zelo lepo, že ko sem stopila 
v šolo, me je stavba presenetila. Nato 
pa me je presenetilo to, ko me je mala 
punčka s torbico na rami lepo pozdra-
vila, preden sem stopila v šolo. In po-
tem, ko smo se srečali s temi skoraj sto-
timi učenci, je bilo prijetno. Učitelji so 

skrbeli, da na začetku mogoče ni bilo 
dovolj živo, ampak to je logično, da je 
na začetku malo zadržanosti. Mislim, da 
smo v tako veliki skupini prav lepo ko-
municirali. Vesela sem bila sodelovanja 
učencev in zadovoljna s tistim, kar so 
pripravili sami. Sama se iz teh srečanj 
veliko naučim, ker to, kar mislijo najstni-
ki, je za nas izjemno pomembno. Po-
membno je, da vam prisluhnemo in da 
delamo v skladu s tem.

Bi za konec želeli kaj sporočiti vsem, ki 
bodo vaš intervju prebrali?

Srečno! Veselite se življenja, življe-
nje je lepo. Polzela je tudi zelo lepa, svet 
pa tudi. Vi pa ste zdaj na tisti stopnji oz. 
poziciji, da ta svet naredite še lepši.

Taj  d a  P r i slan    ,  9 .  r a z r e d

intervju

VPISVPIS
NOVIH�UČENCEV
ZA�NASLEDNJE
ŠOLSKO�LETO

E-mail: cecilija.gs@gmail.com

�Tel.:�070�990�036

G L A S B E N A     Š O L A
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Disneyjevo zgodbo Frozen poznajo skoraj vsi otroci. Ven-
dar so kljub temu z veseljem in pozorno prisluhnili pustolo-
vščini o dveh sestrah – glavni junakinji Elsi in njeni sestri Anni. 

Elsa in njena ledena moč sta namreč kraljestvo Arendelle 
za vedno zavili v globok led. Anna pa je kot večna optimistka 
za pomoč pri iskanju svoje sestre prosila gozdnega moža Kri-
štofa in njegovega jelena Svena. Seveda pa na koncu zmaga-
ta dobrota in ljubezen ter Ledeno kraljestvo spet zaživi v vsej 
svoji lepoti. V boju z mrazom in pravljičnimi bitji se je glavnim 
junakom pridružil še zabavljaški snežak Olaf, ki so ga pričarali 
tudi naši spretni prstki. 

R e nata   N ovak

Ledeno kraljestvo

Na četrtkov večer smo spoznali neizmerno simpatično 
in pozitivne energije polno Jasno Tuta, zamejsko Sloven-
ko, ki je odkrila največje razkošje: čas in svobodo. Je znana 
osebnost, saj so bile o njenem življenju na barki posnete 
in predvajane reportaže na slovenski televiziji in britan-
ski televiziji Channel5. V časopisih lahko preberemo nekaj 
intervjujev z njo. Dokaz njene popularnosti sta bila polna 
dvorana in navdušenje obiskovalcev.

Jasna prihaja iz Sesljana pri Trstu. Pravi, da sta jo rojstni 
kraj in življenje ob morju zaznamovala za vedno. Učiteljski 
poklic je zamenjala za avanturizem, stanovanje v Kopru pa 
za bivanje na jadrnici. Njeno življenje je obrnilo na glavo šest-
mesečno potovanje v Avstralijo. Med potovanjem je namreč 
spoznala sorodno dušo, Angleža Ricka, s katerim kot par-
tnerja že šest let skupaj živita in jadrata na barki Calypso.

Zadnji dve leti sta preživela na otokih južnega Pacifika, 
v Francoski Polineziji. Geni njenega dedka Alojza Rebule so 
se očitno uspešno prenesli na mlajši rod, saj je zdaj pisanje 
Jasnin glavni vir zaslužka. O svojem potovanju redno piše 
reportaže za slovenske revije in Radio Trst A, njene zapise 
najdete tudi na spletni strani www.sailingcalypso.com. 

Decembra lani se je po dveh letih in pol vrnila v Slovenijo, 
kjer blaži domotožje, ki ga občuti kljub lepotam Francoske 
Polinezije, kjer trenutno živi. Pred nekaj tedni je Jasna izdala 
svojo prvo knjigo Moj svet sredi oceana, ki jo med predavanji 
tudi javno predstavlja. Knjiga je napisana v obliki dnevnika in 
v njej je Jasna zajela svoje doživljanje enomesečne plovbe 
čez Tihi ocean iz Mehike do Polinezije. Ciljna publika knjige 
niso le jadralci. Bistvo knjige so izzivi, majhne sreče, odlo-
čitve, stiske in strahovi, s katerimi se srečujemo povsod, ne 
samo na morju. Njen knjižni prvenec smo imeli priložnost vi-
deti in tudi kupiti z Jasninim posvetilom. Med predavanjem 

Moj svet sredi oceana
nam je pripovedovala o življenju na morju, na barki, z njo smo 
jadrali med koralnimi otoki. Pripovedovala nam je o prilagaja-
nju naravi in vremenu ter o lepotah in tegobah življenja sredi 
»ničesar«. Veliko smo slišali o družabnem življenju in gosto-
ljubju domačinov ter njihovih običajih in težavah, s katerimi 
se srečujejo. Ogledali smo si bogato floro polinezijskih oto-
kov in videoposnetke podvodnega sveta koralnih grebenov.

Na vprašanje o načrtih za naprej nima odgovora, saj pravi, 
da so še vse možnosti odprte. Verjetno bosta z Rickom še 
kar nekaj časa živela na barki, če pa bosta počela karkoli dru-
gega, pa mora biti to nekaj takega, da se bosta s to službo 
lahko premikala po svetu. 

In še citat iz njene knjige: »Morje nas prisili, da snamemo 
vse maske, ki smo si jih kdaj nadeli, in da odložimo vse svoje 
ščite in oklepe. In ko tako goli stojimo sredi neskončnosti, 
bodo mimo priplule male modrosti. Jadranje čez ocean se 
takrat spremeni v potovanje vase.«

R e nata   N ovak

mozaik dogodkov

Otroci s svojimi snežaki Olafi

Skupno jadranje Jasne in Ricka se je začelo leta 2010.
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Razstava likovnih del članov likovne sekcije Kulturno 
umetniškega društva Polzela z delavnic pod mentorstvom 
slikarke Sandre Majhenšek

Ker smo v naši likovni sekciji zelo dejavni in venomer 
ustvarjamo ter seveda ne želimo, da bi nam bilo kadarkoli 
dolgčas, večkrat organiziramo delavnice, ki jih vodijo tudi naši 
člani. Četrtki so naši ustvarjalni dnevi in želimo jih pisane, kot 
prekrasen šopek svežih cvetic. Decembra in januarja smo tako 
ustvarjali pod mojim vodstvom. Sama sem se specializirala 
za področje vizualnih umetnosti oz. slikarstvo. Na delavnicah 
smo vihteli čopiče, z rahlimi in grobimi potezami brusili svinč-
nike ter ogrevali papir. Zanimal nas je človek, to čudovito bitje 
našega planeta. Na urah praktičnega likovnega dela sem jim 
podala osnove in zakonitosti, kako upodabljati zapleteno telo 
moškega, ženske in otroka.

Ustvarjam že od ranega otroštva in sem dejavna v naši 
prelepi Savinjski dolini ter drugod po Sloveniji. Spoznala sem 
veliko umetnikov, pri katerih sem našla spodbudo in navdih. 
Lani sem odprla vrata svojega podjetja Atelje Svoboda v Žal-
cu, kjer vodim delavnice oziroma slikarsko šolo. Ustvarjam 
tudi po naročilu, v bližnji prihodnosti pa načrtujem še nekaj 
novih, zanimivih projektov, storitev in sodelovanj. Udeleženci 
likovnih delavnic z naslovom »Svet figuralike in portretov« so 
nastala dela na ogled postavili februarja na gradu Komenda.

S an  d r a  M ajh   e n š e k

Svet figuralike in portretov 

V četrtek, 25. februarja 2016, je bil za nas članice kulina-
rike Andraž prav poseben dan. To jutro je bilo sicer dežev-
no in megleno. Ne glede na to smo bile polne optimizma, 
dobre volje in pripravljene na poseben izziv. Z veseljem 
smo se odzvale povabilu RTV Slovenija na četrtkovo odda-
jo Dobro jutro z nagradno igro Zbudi se, Slovenija. 

Ob osmih nas je osebje televizije pospremilo do studijskih 
prostorov, kjer so nas seznanili s potekom oddaje. Kot je to 
običaj na televiziji, se je bilo treba pred nastopom prepustiti 
še studijski maskerki. Pred studiem nas je sprejela voditeljica 
Špela Močnik. Na kratko nas je predstavila, nato je šla naša 
članica Ida Jevšnik kot glavna tekmovalka v studio, kjer je 
imela priložnost slovenskim gledalcem čudovito in podrob-
neje predstaviti, od kod prihajamo. To je bila edinstvena pri-
ložnost za predstavitev območja Občine Polzela in našega 
prelepega kraja Andraž. Ida Jevšnik je odlično predstavila 
uspešno delovanje Kulturnega društva Andraž in predvsem 
našo sekcijo kulinarike. 

Igra Zbudi se, Slovenija! je bila izjemno zanimiva. Kocka 
je hotela, da smo bile na vrsti kot druge tekmovalke. Tako 
smo imele nekoliko manj možnosti za nagrade, čeprav smo 
odgovore večinoma poznale. Naš cilj je bil v prvi vrsti pred-
staviti naše delovanje slovenski javnosti. Oddajo Dobro jutro 
je ta dan povezovala Katja Tratnik, prijetna in zelo zabavna 
voditeljica. V njeni družbi smo tudi me odlično sodelovale, 

Andražanke prebujale Slovenijo 

bile sproščene in uživale. V toku oddaje so nas zabavali še 
Vid Valič, Anže Zevnik in Zoran Predin s kitaro.

S sodelovanjem v oddaji Dobro jutro je bil naš cilj, slo-
venski javnosti predstaviti naše delo v Kulturnem društvu 
Andraž in sočasno promovirati Občino Polzela, v popolnosti 
dosežen. 

J e lka    O d e r

mozaik dogodkov

Dela članov likovne sekcije

Članice sekcije kulinarike KD Andraž v družbi Vida Valiča in 
Katje Tratnik
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Člani in članice Kulturnega društva Andraž smo se v 
soboto, 20. februarja 2016, v Domu krajanov zbrali na 107. 
občnem zboru. Ocenili smo dosedanje delo in si zastavili 
program za naslednje leto. 

Podelili smo nekaj zasluženih priznanj in sprejeli medse 15 
novih članov. Po občnem zboru smo razvili društveni prapor, 
kar nam je omogočilo 11 botrov in 115 posameznih darovalcev 
žebljev. Prapor sem iz rok župana Občine Polzela Jožeta Ku-
žnika sprejel predsednik KD Andraž Vili Pižorn in ga predal v 
varstvo praporščaku Francu Drobežu. Prapor je blagoslovil žu-
pnik Jože Kovačec. Večer smo nadaljevali v prijetnem druženju. 

V i l i  P i žo  r n

Nov društveni prapor KD 
Andraž

V soboto, 26. februarja 2016, smo se člani Turističnega 
društva Občine Polzela z gosti zbrali na rednem občnem 
zboru. Redno delovno srečanje smo najprej popestrili s 
kratkim kulturnim programom, nato pa smo nadaljevali s 
poročilom o delu društva za leto 2015, blagajniškim poroči-
lom in poročilom tajnice ter nadzornega odbora. 

Ob zaključku štiriletnega obdobja dosedanjega upravne-
ga odbora je bil ta razrešen in potrjen novi. Šestnajst let delo-
vanja društva je vsekakor priložnost za pregled opravljenega 
dela, ki smo si ga v društvu zastavili in uspešno opravili. 

V 16 letih smo v društvu opravili pionirsko delo na po-
dročju turizma v samostojni Občini Polzela. Različne pora-
jajoče se ideje smo izpeljali v manjših aktivnostih ali večjih 
projektih. Na začetku delovanja smo sestavili prvo zloženko 
z naslovom Potepanje po poteh Neže Maurer, v kateri smo 
predstavili naravne in kulturne zanimivosti občine. To zložen-
ko smo pozneje nadgradili v bogato brošuro Turistične zani-
mivosti Občine Polzela, ki je izšla v slovenskem, angleškem 
in nemškem jeziku. Vsebino smo naslednja leta prikazali tudi 
na panoramski tabli ob občinski stavbi. Uspešno promocijo 
biserov naše občine smo izvedli na srečanjih turističnih dru-
štev podeželja, na obrtnem sejmu v Celju in na sejmu Alpe 
Adria. Naše članice so se udeležile izobraževanja za lokalne 
turistične vodnike, novo znanje pa so uspešno uporabile pri 
vodenju turistov po naši občini, ki jih ni bilo malo. 

Prav naše društvo je začelo organizirati sejme s kmeč-
kimi dobrotami v Spodnji Savinjski dolini, da bi omogočili 
predstavitev kmetij z lokalnega območja. Po večletni preki-
nitvi smo ponovno obudili otroško maškarado, ki je iz leta 
v leto bolje obiskana. Prireditev Malteški pozdrav poletju je 
bila prvič izpeljana v napol podrti Komendi, v sodelovanju z 

malteško konjenico in društvom Cecilija smo organizirali tudi 
malteško poroko. Zanimiva in stara drevesa v parku Šenek 
smo povezali v učno pot in izdali zloženko o parku in dvorcu 
Šenek. Ob svetovnem dnevu Zemlje smo organizirali okrogle 
mize z ekološkimi vsebinami. Prvi božični koncert smo orga-
nizirali leta 1999 v kristalni dvorani v Šeneku. Naša pomoč je 
bila dobrodošla tudi pri odprtju edinstvenega muzeja trak-
torjev Ernesta Obermayerja. Naš trud se je obrestoval tudi 
pri pripravi kolesarskih poti po naši občini in širši dolini.

Menim, da je bilo v 16 letih opravljenega veliko dobrega dela, 
pri katerem so poleg naših članov sodelovali tudi člani drugih 
društev, učiteljice in učenci Osnovne šole Polzela ter Občina Pol-
zela. Napisano naj ne zveni kot hvala, temveč vpogled v uspe-
šno opravljeno delo aktivnih članic in članov turističnega dru-
štva, ki s svojo prizadevnostjo skrbijo za prepoznavnost kraja.

A l e nka    Ž n i d a r

16 let delovanja Turističnega društva Občine Polzela

mozaik dogodkov

V novo leto z novim praporom

Občni zbor se je pričel s kratkim kulturnim programom.
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V soboto, 27. februarja 2016, se je šest planincev s Pol-
zele podalo na Stolpnik, najvišji vrh Konjiške gore. 

Pohod na Stolpnik

Predstava »Od tiši-
ne do glasbe« avtorjev 
Jureta Ivanušiča in Mar-
ka Vezoviška je od leta 
2006 hit slovenskih od-
rov, sodelovala je tudi na 
zagrebških četrtih Gum-
bekovih dnevih (medna-
rodni festival kabareta) 
in se domov vrnila z na-
grado za najboljšo moško 
vlogo. Jure Ivanušič je 
žirijo navdušil z izjemno 
redko videno kombinacijo 
vrhunske igre in pianistič-
nega znanja. 

M an  u e la   M laka    r

V Slovenskih Konjicah se nam je pridružila Vida iz Planin-
skega društva Konjice. Pot smo začeli pri pokopališču in jo 
nadaljevali po bolj položni poti ter po slabih dveh urah pri-
speli do Lovske koče pri Štepihu. Po krajšem postanku smo 
se povzpeli do cilja. Na Stolpniku, kjer imajo planinci lepo 
urejen bivak, sta nas pričakala njihova člana in nam pripravila 
kavo in čaj. Ob prijetnem druženju je čas kar prehitro minil. 
Po obveznem fotografiranju smo se še povzpeli na stolp, po-
tem pa smo se skupaj z domačini podali v dolino. Vračali smo 
se po južnem delu gore, mimo Treh križev in razvalin Starega 
gradu. Na poti smo se ustavili še v Žički kartuziji in se polni 
lepih vtisov vrnili domov. Upam, da se nam drugič pridružite.

J ož  i c a  J e g r i š n i k

Od kamene dobe do Rolling Stonesov
V soboto, 27. marca 2016, so v Kulturnem domu na Pol-

zeli na predzadnji predstavi abonmaja »Nasmejmo se!« gle-
dalci na povsem drugačen, anekdotičen način spoznavali 
zgodovino glasbe, problematiko plagiatov in razne glasbe-
ne posebnosti. 

Na glasbeno potovanje od kamene dobe do Rolling Stone-
sov jih je z glasbeno monokomedijo »Od tišine do glasbe« vir-
tuozno popeljal dramski igralec, pianist, skladatelj in režiser Jure 
Ivanušič. Mojstrsko se je prelevil iz ene glasbene vloge v drugo – 
od pianista do pevca, od skladatelja do dirigenta, od muzikologa 
do glasbenega kritika. Gledalce je na sproščen in privlačen način 
z anekdotami ter šalami popeljal skozi zgodovino in fenomen 
glasbe v vsej njeni raznovrstnosti – od njenih prvih zametkov v 
prazgodovini prek klasike, džeza, popa, šansona in rokenrola do 
moderne popularne glasbe. Gledalci so odkrivali zabavno plat 
glasbene zgodovine, v kateri je tudi klasična glasba popularna in 
kjer kakovostni del sodobne glasbe postane klasika.

V Turističnem društvu Občine Polzela smo marca v Osnov-
ni šoli Polzela organizirali kulinarično izobraževanje, na kate-
rem nam je prehranska strokovnjakinja Barbara Cokan Mraz 
predstavila sodobne in moderne načine postrežbe sladic. 

Sladice, postrežene na 
moderen način

V praktičnem delu smo pripravljale različne sladice, kot 
so panakote različnih okusov, tiramisu in jabolčni zavitek v 
kozarcih, ocvrte banane, ameriške palačinke in še veliko slad-
kih dobrot. Popoldne je minilo ob prijetnem klepetu, izmenja-
vi kulinaričnih izkušenj in znanj ter okušanju dobrot, ki smo jih 
skrbno pripravljale. 

A l e nka    Ž n i d a r

mozaik dogodkov

Planinci pred kočo na Stolpniku

Virtuoz in dramski igralec 
Jure Ivanušič.

Udeleženke izobraževanja z ustvarjenimi sladkimi dobrotami
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V petek, 4. marca 2016, je grad Ko-
menda na Polzeli napolnilo okrog sto 
ljubiteljev fotografije ob odprtju prve 
skupne samostojne razstave dveh čla-
nov likovne sekcije KUD Polzela, Rudija 
Friškovca in mag. Tatjane Štinek, oče-
ta in hčere. Napolnjena dvorana gradu 
Komenda je znova dokaz, da ustvarjal-
ni naboj ni le stvar posameznika, am-
pak ga podpira tudi širše okolje. Med 
udeleženci odprtja so bili namreč po-
leg članov likovne sekcije in likovnih 
sekcij iz okolice ljudje z vseh koncev 
Slovenije: Ljubljane, Slovenskih Konjic, 
Šentjurja, Celja, Laškega, Slovenj Grad-
ca, Velenja, Dobrne, Vojnika ... 

Blanka Božič, ki je tudi sama odlična 
in večkrat nagrajena likovna ustvarjalka, 

je tokrat prevzela vlogo moderatorke 
večera in je udeležence popeljala sko-
zi večer fotografije, glasbe ter poezije v 
čudovitem grajskem okolju. Dogodek so 
poleg obeh avtorjev razstave obogatile 
soustvarjalke programa iz KUD Polzela, 
Šmartno ob Paki in Glasbene šole Risto 
Savin Žalec. Vodja likovne sekcije Mojca 
Korošec je spregovorila o ustvarjalnem 
potencialu obeh avtorjev, Julija Juhart je 
obiskovalcem predstavila avtoričino pe-
sem Galerija življenja na temo fotografije. 
Stanka Kopušar in Zdenka Kolenc sta raz-
vajali ušesa udeležencev s slovensko pe-
smijo, Nikita Peternel pa se je predstavila 
s klavirsko glasbo. A za presenečenje sta 
poskrbela tudi avtorja, saj sta sodelujo-
čim v zahvalo, vključno z županom Obči-
ne Polzela Jožetom Kužnikom, naklonila 
pozornost v obliki spominskih fotografij. 

V večeru, nabitem s pozitivno ener-
gijo, sta se avtorja predstavila s 46 foto-
grafijami, razdeljenimi na tematske sklo-
pe, zaokrožene v barvo zmage in ognja, 
odseve v modrozelenih odtenkih, osre-
dnjo temo predstavljajo motivi morja in 
gora, sledijo jim arhitekturne zanimivosti. 
Prava posebnost gradu je razstava pod 
steklenimi tlemi, od koder zažarijo moti-
vi cvetja, živali in sveta, ki nas obdaja. Za 

fotografiranje sta se avtorja navdušila že 
v otroštvu in zanimivo je bilo slišati, kako 
je potekal razvoj fotografije v več kot 60 
letih. Rudi je ne samo fotograf in likovni 
ustvarjalec z dolgoletnimi izkušnjami, 
ampak tudi mentor svoji hčeri na obeh 
področjih. Tatjana, ki jo je za fotografira-
nje navdušil oče, že vrsto let fotografira 
zase in za dokumentarne namene. Njene 
fotografije so objavljene v brošurah, zbor-
nikih, specializiranih časopisih, revijah, na 
spletnih straneh in kot utrinki ob zaključ-
ku projektov. Rudi se je zelo zgodaj spo-
znal z analogno fotografijo, digitalna pa 
je obema avtorjema odprla nove dimen-
zije ustvarjanja, hkrati pa tudi potrebo po 
neprestanem pridobivanju novih znanj za 
fotografiranje in uporabo računalniških 
programov za obdelavo fotografij. 

Razstava je dokaz, da avtorja znata 
opazovati svet okrog sebe, ga ujeti v 
trenutke in pokazati tudi drugim. Nasta-
la je na pobudo Mojce Korošec, pred-
stavlja pa zaključek samostojnih razstav 
avtorjev ob njunih življenjskih jubilejih v 
preteklem letu in pol. Čestitkam za sku-
pen podvig očeta in hčere se je pridružil 
tudi župan Občine Polzela Jože Kužnik, 
ki je uradno odprl razstavo.

T on  e  Tav č e r

Svet skozi objektiv dveh generacij

V nedeljo, 6. marca 2016, smo se 
v sklopu praznovanja dneva žena od-
pravili po nagelj na Goro Oljko. To je 
bilo letos že 115. praznovanje, saj so 
praznik prvič praznovali leta 1911 v Av-
striji, Nemčiji, Švici in na Danskem, in 
sicer 19. marca. Pri nas se je prvič pra-
znoval v Trbovljah. 

Ker vsaka ženska rada dobi rožo, 
še posebno, če »mora« tri ure pešačiti 
zanjo, smo se nekaj dni pred pohodom 
zbrale štiri članice Planinskega društva 
Polzela in na delavnici izdelale nageljč-
ke iz papirja, ki pa so se po lepoti z 
lahkoto primerjali s pravimi cvetlica-
mi. Čeprav je bila vremenska napoved 
neugodna, se je pred občinsko stavbo 

Po nagelj na Goro Oljko 

mozaik dogodkov

Tatjana Štinek in Rudi Friškovec

Po nagelj na Goro Oljko se je odpravilo 24 pohodnikov.
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na Polzeli zbralo 24 pohodnikov z vse 
Slovenije, od Radovljice do Maribora. 
Na pohodu so se nam letos prvič pri-
družili varuhi gorske narave, ki so nas 
med potjo opozarjali na zaščitene rože, 
ki rastejo na naši gori. 

Najprej smo se ustavili pred gradom 
Komenda, pot nadaljevali mimo Vinske-
ga vrha in Vimperka do domačije Jug, 
kjer smo si privoščili daljši počitek. Go-
spa Jožica Jegrišnik nas je presenetila 
z doma pečenim kruhom, ki se ne more 
primerjati z nobenim trgovinskim. Po 

poti križevega pota smo dosegli vrh, in 
tam je vsaka udeleženka prejela nagelj-
ček. Na Polzelo smo se vrnili po isti poti. 
Obljubili smo si, da se naslednje leto 
spet srečamo. Mogoče se nam pridru-
ži še kakšna planinka, dobrodošel pa je 
tudi kakšen planinec.

Na tekmi za tretje mesto je ekipa Instalacije Vrhovšek Šentjur premagala ekipo 
LEV Zavarovanja Žalec (67 : 63), v finalu pa je ekipa Vrtine Palir Polzela premagala 
ekipo EVB – Upravljanje.si Ložnica pri Žalcu (61 : 45, največ, 20 točk je dosegel Beno 
Pungartnik). Srečanje je bilo ves čas izenačeno, ekipa Vrtine Palir pa si je zmago 
priborila v zadnji četrtini. Peto mesto je osvojila ekipa ŠD Bodi Solution Žalec, šesto 
Brglez.com Polzela, sedmo BSB Otok Celje, osmo Krokodili Amazonke Polzela, de-
veto River Kingz Celje in deseto Od A do Ž TV video HiFi center Celje.

Tudi letos ekipa Vrtine Palir prva 

S e r g e ja   M i klav   c

V Športni dvorani na Polzeli sta se prvo nedeljo v marcu odigrali polfinalna in 
finalna tekma Savinjske košarkarske lige Vrtine Palir, ki jo že 22. leto organizira 
Športno košarkarsko društvo KOŠ Polzela. V ligi je letos sodelovalo deset ekip 
s širšega celjskega območja, naslov prvaka pa je drugič zapored osvojila ekipa 
Vrtine Palir Polzela.

Končna lista strelcev lige po re-
dnem delu: 1. Boris Kovačič (Brglez.com 
Polzela) 191 točk, 2. Aljaž Šumak 186, 3. 
Matic Perger (oba Krokodili Polzela).

Lista trojk: 1. Blaž Vodočnik (Vrtine 
Palir Polzela), 36 (17) 47,2 %, 2. Iztok Za-
krajšek (Lev zavarovanje Žalec) 38 (16) 
42,1 %, 3. Benjamin Pungartnik (Vrtine 
Palir Polzela 36 (16) 1,7 %.

Prosti meti: 1. Boris Kovačič (Brglez.
com Polzela 41 (37) 90,2 %, 2. Benjamin 
Pungartnik (Vrtine Palir Polzela) 49(41) 
83,7 %, 3. Denis Cocej (Od A do Ž cen-
ter Celje) 34 (27) 79,4 %.

Najboljši skakalci: 1. Matjaž Cizej 
(Brglez.com Polzela) – skupaj 124, pov-
prečje 13,8, 2. Goran Dokmanc (BSB 
Otok Celje) – skupaj 79 skokov, povpre-
čje 8,8, 3. Brane Lekič (EVB Ložnica) – 
skupaj 73, povprečje 8,1. 

Pokale, medalje, zmagovalne prstane 
in nagrade sta podelila podžupan Občine 
Polzela Igor Pungartnik in Dani Turnšek, 
predsednik Športno-košarkarskega dru-
štva KOŠ Polzela. Zaključno prireditev si 
je ogledalo okoli 400 gledalcev, za pope-
stritev zaključka letošnje lige pa je poskr-
bela atraktivna plesna skupina Zvezdice.

T on  e  Tav č e r

Društvo podeželske mladine Spo-
dnje Savinjske doline je v soorganiza-
ciji s Kmetijsko-gozdarskim zavodom 
Celje v dvorani Kmetijske zadruge 
Petrovče pripravilo najprej društveni 
kviz Mladi in kmetijstvo, nato pa letno 
skupščino društva. 

Na kvizu so se pomerile štiri ekipe, 
ki so odgovarjale na vprašanja iz ribo-
gojstva, podnebnih sprememb in ob-

novljivih virov energije. Največ znanja je 
pokazala ekipa iz DPM Braslovče, dru-
ga je bila ekipa Polzele II., tretja ekipa 
Polzele I. in četrta ekipa iz Petrovč. 

Na skupščini je o delu v preteklem 
letu in načrtih za naprej govoril pred-
sednik Primož Žagar. Poudaril je, da 
Društvo podeželske mladine Spodnje 
Savinjske doline združuje vse mlade s 
podeželja, tako tiste iz kmečkih družin 

kot tiste, ki se šolajo in zaposlujejo zu-
naj kmetijstva. Glavni cilj društva je vanj 
včlaniti čim več mladih s podeželja, jih 
seznaniti z delom društva, vključiti v 
društvene dejavnosti in skupaj z njimi 
sodelovati na različnih prireditvah. Pro-
gram letošnjega dela pa je precej po-
doben lanskemu. Delo DPM Spodnje 
Savinjske doline je pohvalila podžupanja 
Občine Žalec dr. Hana Šuster Erjavec.

T on  e  Tav č e r

Polzelani drugi v kvizu

mozaik dogodkov

Zmagovalna ekipa Vrtine Palir Polzela
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Prvo medgeneracijsko srečanje 
v marcu je imelo poseben pomen. 
Potekalo je namreč uradno odprtje 
novih prostorov na Šolski ulici 1. Po 
uvodnem pozdravu koordinatorice 
medgeneracijskega centra Marjane 
Šmajs je župan Jože Kužnik v svojem 
govoru pohvalil dosedanje delovanje 
medgeneracijskega centra. 

Povedal je, da je z letošnjim letom 
vodenje programa medgeneracijskega 
centra prešlo pod okrilje Medgeneracij-
skega društva Mozaik generacij Polzela. 
Za dosedanje uspešno delo in trud se je 
zahvalil koordinatorici Marjani Šmajs. V 
nadaljevanju programa so članice bral-
nega kluba Mravljice recitirale pesmi, ki 
so jih napisale same, obiskovalci pa so 
lahko z županom tudi pokramljali. Vsi 

Še uradno odprtje prostorov medgeneracijskega centra
obiskovalci, ki so se vključili v pogovor, 
so izrazili zadovoljstvo in pohvalo Obči-
ni Polzela, da je ustanovila medgenera-
cijski center, da ga podpira in omogoča 
vsem občanom, predvsem pa starejšim 
kakovostno preživljanje prostega časa 
in vključevanje v družbeno življenje.

V medgeneracijskem centru obča-
ni lahko izrazijo svoje skrite talente, se 
medsebojno povezujejo, izpolnjujejo 
ter hkrati izobražujejo. Predvsem po-
membna pa sta druženje in pogovor, 
da se ohranjajo vrednote do starejšega 
človeka, ki so v novem svetu kapitala 
večkrat pozabljene. V prostorih med-
generacijskega centra so na ogled po-
stavljeni razstava grafik Urške Juhart, 
dela učencev OŠ Polzela in dela ustvar-
jalcev medgeneracijskega centra.

J e r n e ja   S v e tko   

V četrtek, 10. marca 2016, so v Nordijskem centru Planica, kjer so skakali tudi 
naši orli s Petrom Prevcem na čelu, organizirali državno tekmovanje v smučar-
skih skokih za učence in učenke od 1. do 4. razreda.

Na tekmovanje se je uvrstilo več kot 200 otrok iz vse Slovenije. Osnovno šolo 
Polzela je zastopal Luka Jankovič, učenec 4. a. Med dečki v svoji kategoriji je do-
segel 10. mesto. Čestitamo!

B i na   P la  z n i k

Mladi perspektivni skakalci tudi 
na Polzeli

V soboto, 19. marca 2016, je častitljivo obletnico in god 
praznoval Josip Lovrenovič iz Založ. 

Ob tem  dogodku so mu najlepše želje izrekli župan obči-
ne Polzela Jože Kužnik in predstavnice Društva upokojencev 
Gertruda Terčak, Župnijske Karitas Ida Rančigaj ter Krajevne 
organizacije Rdečega križa Milena Kovač in Olga Hočevar. Jo-
sip je mladost preživel na Hrvaškem v Slavoniji, po odsluže-
nem vojaškem roku pa se je odločil, da gre v Slovenijo. Pričel je 
delati v elektro stroki. Vse življenje je bil priden in marljiv ter za 
svoje delo večkrat pohvaljen in nagrajen. Na Polzeli je spoznal 
svojo, sedaj že pokojno ženo Hermino, s katero imatadve hčeri 
Hermino in Marijo.  Slednja je ostala doma in prevzela skrb za 
očeta. Ob visokem jubileju mu iskreno čestitamo, predvsem 
pa mu želimo, da ga zdravje spremlja tudi v prihodnje. 

 O lga   H o č e va r

mozaik dogodkov

Zbrane je nagovoril tudi župan Občine 
Polzela Jože Kužnik.

90 let Josipa Lovrenoviča
Luka Jankovič

Na obisku pri Josipu Lovrenoviču 
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V cerkvi sv. Križa na Gori Oljki je bila zahvalna maša z 
obredom zlate poroke, ki sta jo praznovala 69-letna Dorica 
in 76-letni Mirko Stropnik, doma s Polzele. Obred je opravil 
Doričin brat, duhovnik Drago Svetko.

Dorica in Mirko sta se spoznala že kot otroka, saj sta živela 
nedaleč drug od drugega v Podvinu pri Polzeli. Iskrica ljube-
zni je kmalu preskočila in kmalu sta jo potrdila s poroko. Od 
vsega začetka je bila njuna velika želja imeti lasten dom, zato 
sta takoj začela graditi hišo na Polzeli. V zakonu so se jima 
rodili hčerki Klementina in Lidija ter sin Marko, zdaj je družina 
povečana za sedem vnukov: Jana, Žana, Gala, Nino, Ano, Nej-
ca in Evo. Kot pravita, so vnuki tisti, ki jima krojijo življenje, pri 
njiju vedno najdejo zatočišče, ljubezen in veselje. Vseh sedem 
je Dorica čuvala, dokler niso bili dovolj stari za vrtec ali šolo. 
Oba sta že vrsto let v pokoju, Dorica si je pokojnino zaslužila v 
Tovarni nogavic Polzela, Mirko pa v šempetrskem SIP-u.

Ob svojem praznovanju sta bila deležna številnih lepih že-
lja. Predvsem zdravja so jima želeli, in vesela sta, da jima to še 
vedno dobro služi, saj sta zelo delovna in z veseljem skrbita 
za svoj dom in njegovo okolico, pri tem pa jima je v pomoč 
Marko, ki z družino živi doma.

T on  e  Tav č e r

Zlata poroka Dorice in Mirka Stropnika 

Kot že vrsto let doslej smo tudi letos člani andraškega kul-
turnega društva in kolektiv POŠ Andraž v soboto, 12. marca 
2016, v dvorani Doma krajanov v Andražu pripravili praznova-
nje za babice, mamice, žene in dekleta iz Andraža in Dobriča. 

V več kot enournem kulturnem programu so sodelovali 
malčki iz vrtca, učenci POŠ Andraž in člani mladinske sek-

cije kulturnega društva. Obiskovalci so v polni dvorani z za-
nimanjem prisluhnili svojim najdražjim in jih nagrajevali ter 
spodbujali z bučnimi aplavzi. Po proslavi smo obiskovalke 
in nastopajoče pogostili s tradicionalno klobaso. Ob zvokih 
odličnega ansambla smo se zabavali pozno v noč in si oblju-
bili, da se prihodnje leto spet srečamo.

V i l i  P i žo  r n

Praznovanje ob dnevu žena in materinskem dnevu

mozaik dogodkov

Tradicionalna pogostitev ženskih obiskovalk

Jubilanta v družbi svojih najdražjih.
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Veselo ob dnevu žena
V torek, 8. marca 2016, smo članice 

Društva upokojencev Polzela prazno-
vale dan žena.

Zbrale smo se v mali dvorani Kultur-
nega doma na Polzeli in se ob poskoč-
nih ritmih žive glasbe, petju, dobri hrani 
in plesu lepo zabavale. Kot se za ta dan 
spodobi, so nas s hrano in cvetjem raz-
vajali moški, za presenečenje pa je po-
skrbel župan naše občine Jože Kužnik, 
ki nam je prišel voščit za naš praznik. 
Bilo je zelo veselo in dobro razpoložene 
smo se razšle, ostal pa bo lep spomin 
na ta večer.

G e r t r u d a  T e r č ak

Na zadnji predstavi v sklopu abo-
nmaja »Nasmejmo se!« so gledalci v 
soboto, 12. marca 2016, uživali v pred-
stavi, polni humorja, igrivosti, nerodnih 
in komičnih situacij, ki se dogajajo zno-
traj procesa vaj v gledališču. Spoznava-
li so radosti in tegobe igralske družine.

Komedija avtorja Iztoka Valiča go-
vori o življenju in delu igralske družine v 
gledališču ter o njihovem prizadevanju, 
da bi ga ohranili in ubranili pred tego-

bami sedanjega časa. Gledališki svet za-
nje predstavlja pomemben del življenja, 
trenutki na odrskih deskah pa zahtevajo 
kopico usklajevanj z družinskimi člani in 
službenimi obveznostmi. Pesti jih tudi 
vsesplošna kriza, iz katere jih rešita župa-
novo naročilo in denar. Župan želi, da za 
potrebe predvolilne kampanje pripravijo 
gledališko predstavo. Po tehtnem pre-
misleku se odločijo za vedno aktualnega 
Shakespearja. Vaje za igro »Romeo in Ju-
lija« se začnejo. S tem pa se začnejo tudi 

številni zapleti, težave in neumnosti, ki 
so lastne vsem igralcem in gledališčem. 
Študij Romea in Julije začne razkrivati 
njihovo raznoliko politično pripadnost ter 
s tem tudi nepozabljena in nerazrešena 
sovraštva in zamere iz preteklosti. Vse 
najbolj preseneti ljubezen med mladima 
igralcema, ki kot pri igri pripadata poli-
tično nasprotnim družinama. Na koncu s 
pomočjo matere narave vendarle zmaga 
želja po igranju in gledališču.

M an  u e la   M laka    r

»Igralska družina« zabavala Polzelane 

Po dveh mesecih ustvarjalnega 
sredinega druženja so predstavnice 
Karitas Polzela in druge navdušenke 
izdelovale papirnate rože. 

Rože iz krep papirja so namenjene 
za krašenje butar ali snopkov na cvetno 
nedeljo. Za izpopolnjevanje izdelave 
nekaterih sort rožic so obiskale kole-
gice na Vranskem. Njihovo druženje je 
bilo plodno, saj so izdelale kar pet tisoč 
papirnatih cvetov.

M a r ta  M atko 

Večno cvetoče rože

mozaik dogodkov

Ženske članice Društva upokojencev Polzela so se prepustile razvajanju.

Ustvarjalke z raznovrstnimi pisanimi 
cvetovi
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V soboto, 12. marca 2016, smo članice in člani Društva 
upokojencev opravili letni občni zbor, po čudovitem kultur-
nem programu, ki so nam ga pripravili malčki iz polzelske-
ga vrtca in upokojenski mešani pevski zbor. 

Prisrčna hvala ravnateljici Osnovne šole Polzela Bernardki 
Sopčič in vzgojiteljicam mentoricam Vrtca Polzela, pevkam 
in pevcem našega zbora in Marku Slokarju za lepo doživetje.

V nadaljevanju smo izvedli občni zbor v skladu z dnevnim 
redom in statutom društva. Župan Jože Kužnik, ravnateljica 

Bernardka Sopčič in predsedniki drugih društev so nam na-
menili svoje ocene in tudi pohvale. Bili smo jih veseli, saj je to 
spodbuda za naprej. Seveda pa brez pomoči Občine Polzela, 
sodelovanja vseh ustanov in društev, članic in članov društva, 
pridnih poverjenic in poverjenika, marljive delovne ekipe in 
ustvarjalnega duha naših članic delovanje našega društva ne 
bi bilo tako uspešno. Hvala vsem. Občni zbor smo sklenili 
s prijetnim druženjem v mali dvorani Kulturnega doma na 
Polzeli.

G e r t r u d a  T e r č ak

Občni zbor sklenili s prijetnim druženjem 

Mladinsko društvo Polzela je v leto 2016 vstopilo s pol-
no paro. Začeli smo uresničevati številne projekte, ki smo si 
jih zadali skozi lansko leto in ki so bili za takratne razmere 
težko izvedljivi. 

Ker pa smo se začeli hitro širiti in smo si v letu dni prido-
bili tako veliko podporo članov in Občine Polzela, smo dobi-
li možnost, da razširimo naša obzorja z vidika organiziranja 
projektov. 

Na začetku marca smo začeli sodelovati s polzelskim 
medgeneracijskim centrom. Naši člani nudijo učne ure an-
gleščine članom medgeneracijskega centra. To se nam zdi 
zelo koristno, saj je učenje obojestransko. Mi jih učimo an-
gleščine, ki je dandanes pomemben del komunikacije, oni pa 
nam dajejo življenjske napotke, ki so še kako pomembni v 
vsakdanjem življenju. Prav tako smo z marcem začeli z vad-
bami za člane MDP-ja. Naš namen je, da prijetno združimo s 

koristnim, kar pomeni, da se med vadbami zabavamo, hkrati 
pa razgibavamo naše telo, ki gibanje nujno potrebuje, saj čez 
teden večino časa preživimo sede v šoli oziroma na fakulteti. 
Udeležili smo se tudi čistilne akcije, ki je potekala 12. mar-
ca 2016. Čistili smo območje od tovarne nogavic pa vse tja 
do Garanta na Polzeli. Tako smo tudi mladi pokazali, da nam 
skrb za naravo veliko pomeni.

Za prvomajske praznike pa smo se MDP-jevci odločili, da 
bomo naše člane in nečlane popeljali na »totalni odklop« v 
Poreč. Organizirali bomo »spring break«. Tam bomo za tri dni 
pozabili na svoje šolske in študijske obveznosti ter se sprostili 
ob dobri družbi, glasbi, morju in soncu. Zato bi radi povabi-
li vse mlade, da se nam pridružijo na našem prvomajskem 
potovanju. Več informacij lahko najdete na Facebook strani 
Mladinskega društva Polzela ali nam pišete na elektronsko 
pošto: mdpolzela@gmail.com.

N e ja   Rajh  

Mladinsko društvo Polzela uresničuje načrte 

Na mednarodnem mitingu v Ljubljani je Denis Babič na-
stopil 9. januarja 2016 in med 15 skakalci s palico zasedel 
odlično šesto mesto, v Celju 23. januarja 2016 pa je bil peti, 
prav tako na mednarodnem mitingu. Obakrat je preskočil 
4,20 metra.

Na državnem dvoranskem prvenstvu za mlajše mladin-
ce in mladinke v Ljubljani 30. januarja 2016 je postal držav-
ni prvak. Medaljo mu je podelil njegov trener, profesor Milan 
Krajnc. V nadaljevanju sezone bo lovil normo 4,45 metra za 
nastop na evropskem prvenstvu za mlajše mladince. 

L u č ka   K i r n

Denis Babič uspešno začel letošnjo sezono 

mozaik dogodkov

Denis Babič (na sredini) na najvišji stopnički
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Zveza športnih društev Občine Polzela dobila novo 
vodstvo

V četrtek, 10. marca 2016, je na gradu Komenda potekala 17. redna volilno-
-programska skupščina Zveze športnih društev Občine Polzela. Zvezo, ki je bila 
ustanovljena leta 1998, je uspešno vodil predsednik Simon Ograjenšek, po 18 
letih pa svoje mesto prepušča novoizvoljenemu predsedniku Ivanu Kapitlerju. 

Delegati 17. redne volilno programske skupščine so izvolili tudi nove organe 
zveze za mandatno dobo štirih let. Predsednik zveze je postal Ivan Kapitler, tajnik 
in blagajnik Bojan Krivec, člani upravnega odbora Zoran Štok, Igor Pungartnik, 
Branko Cimperman, Simon Ograjenšek in Tomaž Satler. Nadzorni odbor sestavlja-
jo Danilo Turnšek, Anton Brunšek in Karli Korber, člani disciplinske komisije pa so 
Oton Zagoričnik, Vlado Travner in Mitja Basle. Udeležence skupščine je pozdravil 
velik ljubitelj športa, župan Občine Polzela Jože Kužnik, ki je pohvalil delo zveze, 
izrazil pohvalo dolgoletnemu predsedniku zveze Simonu Ograjenšku in njegovi 
ekipi za uspešno delo, novemu predsedniku pa je zaželel uspešno delo v priho-
dnje, ko Zvezo športnih društev Polzela čakajo novi izzivi in naloge.

T omaž     S atl  e r 

Gasilska zveza Žalec (GZ) in Gasil-
sko poveljstvo občine Vransko (GPO) 
sta v Športni dvorani na Vranskem in 
v učilnicah OŠ Vransko pripravila tek-
movanje mladine GZ Žalec v gasilskem 
kvizu. Tekmovanja se je udeležilo 34 
ekip z nekaj več kot sto tekmovalci.

Tekmovanje je potekalo v treh kate-
gorijah (pionirji, mladinci, pripravniki), 
tekmovali pa so iz gasilskega znanja v 
obliki testov in gasilske abecede ter iz 
praktičnega znanja – izdelave vozlov in 
gasilskih spretnosti. 

Vrstni red: pionirji: 1. PGD Drešinja 
vas, 2. Vransko, 3. Loke, 5. in 9. Andraž 
nad Polzelo; mladinci: 1. Grajska vas, 2. 

Tekmovanje v 
gasilskem kvizu

Zahvala

Zahvaljujem se Simonu Ograjenšku za dolgoletno vodenje Zveze športnih društev 
Polzela. S svojim delom je veliko prispeval k razvoju športa v občini, predvsem 
na področju rekreacije in pri organizaciji občinskih športnih prireditev ter 
povezovanju športnih društev v Občini Polzela. 

J ož  e  K u žn  i k ,  ž u pan

Drešinja vas, 3. Kapla–Pondor, 6. in 8. 
Andraž nad Polzelo; pripravniki: 1. Ka-
pla–Pondor, 2. Grajska vas, 3. Vransko, 

10. Polzela itd. Regijsko tekmovanje bo 
v Preboldu, kjer bodo nastopile prve tri 
ekipe iz vsake kategorije.

T on  e  Tav č e r

mozaik dogodkov

Dolgoletni predsednik Zveze športnih 
društev Polzela Simon Ograjenšek 
predaja mesto novoizvoljenemu Ivanu 
Kapitlerju.

Mladinski 
ekipi z 
mentorjema 
iz PGD 
Andraž nad 
Polzelo
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Hopsi so redni del lige Telemach 
končali s štirimi zmagami in 12 porazi, 
torej Hopse v drugem delu prvenstva 
čakajo težke tekme v ligi za obstanek. 
Na zadnjih dveh tekmah rednega dela 
prvenstva so Polzelani prikazali odlič-
ni predstavi. 

Najprej so varovanci trenerja Boštjana 

Kuharja v Športni dvorani na Polzeli s 84 : 
81 premagali Šenčur, blestel je Žan Kosič, 
ki je Gorenjcem nasul 19 točk in dodal kar 
devet podaj ter štiri skoke, Josip Mikulič 
je k pomembni zmagi Hopsov prispeval 
18 točk in devet skokov. V zadnjem kro-
gu rednega dela prvenstva so Polzelani 
gostovali v Rogaški Slatini in proti vodilni 
ekipi rednega dela izgubili za točko – 81 : 

82, rumeno-modri pa so v zadnjih sekun-
dah imeli napad za zmago, vendar se na 
žalost številnih navijačev ni izšlo po željah 
Polzelanov. Prvi strelec Hopsov je bil ka-
petan Uroš Godler, ki je dosegel 17 točk, 
dodal še pet skokov in tri podaje, najbolj-
šo tekmo v sezoni je odigral Frano Ma-
rasovič, dosegel je 16 točk in v statistiko 
vpisal še štiri skoke in dve podaji.

Hopsi v boj za obstanek 

V četrtek, 10. marca 2016, je bil v avli 
gradu Komenda recital violistke Zarje 
Medved in violinistke Sare Jezernik Špec 
iz razreda profesorice Tanje Miklavc. Re-
cital je zelo tehten koncertni nastop, ki 
ga zaradi težavnostne stopnje zahteva-
nih skladb pripravi le malo število učen-
cev. Ti morajo biti talentirani, motivirani 
in pripravljeni trdo delati več mesecev. 

Do potankosti je treba stilno izdela-
ti najmanj pet skladb iz različnih stilnih 
obdobij, pri čemer mora izvajalec poka-
zati visoko stopnjo tehničnega znanja. 
Zaradi obsežne trajanja izvedbe sta po-
trebni tudi psihična in fizična kondicija.

Zarja Medved je po končanih osmih 
razredih violine vpisala violo. Je dijaki-
nja tretjega letnika I. gimnazije v Celju. 
Je tudi redna članica Celjskega godal-
nega orkestra. Na recitalu je predstavila 
Bachovo Solo Suito (štiri stavke), ki je 
preizkusni kamen za vsakega godalca. 
Sledila sta dva stavka Telemannove-
ga koncerta, iz obdobja romantike je 
zaigrala Mendelssohnovo Pesem brez 
besed, kjer so še posebno do izraza 
prišle kakovosti njene vrhunske viole. S 
skladbo slovenskega skladatelja Sama 
Vremšaka je zaključila solistične točke. 
Vse skladbe je Zarja odigrala ob klavir-
ski spremljavi profesorice Irene Kralj.

Sara Jezernik Špec je učenka Osnov-
ne šole Braslovče. Prve glasbene korake 
je naredila v Ljubljani, na naši šoli pa obi-
skuje tudi pouk klavirja. Sara je Corelli-
jevo sonato in dva stavka Vivaldijevega 
koncerta igrala ob originalni spremljavi 

čembala, kar daje glasbi avtentičnost in 
prav poseben čar. Baročna glasba pride 
v avli gradu Komenda zaradi izjemne 
akustike resnično do izraza. Po roman-
tični Tosselijevi Serenadi je Sara predsta-
vila še skladbo sodobne džezovske skla-
dateljice Pam Wedgwood ob spremljavi 
korepetitorke, profesorice Irene Kralj.

Zadnja skladba recitala pa je bila 
komorna skupina, v kateri sta poleg 
nastopajočih učenk igrali tudi njuna 
profesorica Tanja Miklavc, viola, in pro-
fesorica Maruša Mirnik, ki je igrala na 
renesančno lutnjo. Zaigrale so skladbo 
Triosonata skladatelja Rosenbergerja.

Avla gradu Komenda je izvrstno 
prizorišče za komorne koncerte, tako 
zaradi akustike kot zaradi ravno pra-
ve velikosti. Prav poseben čar in pri-
dih skrivnostnosti pa daje vsem našim 
glasbenim dogodkom prav dejstvo, da 
igramo v pravem gradu.

V četrtek, 17. marca 2016, je bil v 
gotski dvorani gradu Komenda drugi 
letni razredni nastop učenk in učencev 
iz razreda profesorice Tanje Miklavc. 
Polovica razreda se je predstavila s so-
lističnimi točkami, polovica pa v različ-
nih komornih skupinah – kvartet violin, 
godalni trio in godalni kvartet. Prvič je 
v godalni komorni skupini zaigral tudi 
kontrabasist Luka Srebre, učenec pro-
fesorja Janeza Avšiča. Komorna igra 
se v predmetniku pojavi šele v petem 
razredu, vendar jo začnemo prakticirati 
že takoj v prvem razredu inštrumenta. 
Skupinska igra je zelo priljubljena, je pa 
res, da je potrebne veliko dobre volje 
vseh udeležencev zaradi organizacije 
skupnih vaj, saj prihajajo učenci iz vseh 
krajev Savinjske doline in so odvisni od 
prevoza. Za uspešne nastope je v veliki 
meri zaslužna tudi dolgoletna korepeti-
torka, profesorica Irena Kralj.

Tanja     M i klav   c

Recital in razredni nastop učencev glasbene šole

T omaž     S atl  e r

mozaik dogodkov

Med recitalom v avli gradu Komenda
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V mesecu, ki je nam, ženskam, še posebej naklonjen, se o nas piše 
in govori več kot običajno. Tudi kakšna pozornost je morda več kot 
običajno. Ena izjemnih pozornosti in velik poklon je zagotovo razstava 
»Žena – mati«, ki v mali dvorani kulturnega doma na Polzeli na ogled 
postavlja dela članov likovne sekcije KUD Polzela in KD Andraž ter 
učencev Osnovne šole Polzela in POŠ Andraž. 

V različnih tehnikah je vsak s svojo pretanjenostjo in vsak s svojim po-
gledom ponudil svoje videnje ženske in matere ter motive, ki prebujajo 
misel nanje. Prav vsa dela izražajo lepoto in milino obraza, pokončnost 
ženske drže, šarm gub, pridnost rok, nežnost ženske duše … Prikazujejo 
žensko, ki zmore delati, ljubiti, spoštovati, negovati, vzgajati, tolažiti, po-
božati. Iz vsakega dela veje hvaležnost, zahvala, sreča, ponos, lepota … 

O razstavi, ki je pomembna in dragocena tudi zato, ker združuje pol-
zelske in andraške likovnike ter utrjuje medgeneracijsko povezanost, je 
strokovno mnenje podala likovna pedagoginja Regina Mratinkovič. V 
kulturnem programu so sodelovali Barbara Jelen,  učenci POŠ Andraž in 
učenci Osnovne šole Polzela pod vodstvom Mije Novak. 

Svoje misli sta hvaležno in ponosno s številnimi zbranimi delili vodja 
likovne sekcije KUD Polzela Mojca Korošec in vodja likovne sekcije KD 
Andraž Ida Javšnik. 

Hvaležnost sodelujočim pa je s posebej izbranimi besedami izrazil 
predsednik KUD Polzela Marko Slokar. Zahvalil se je vsem 82 razstavljav-
cem, vsakemu posebej. 

Razstavo, ki bo na ogled do 31. 3. 2016, vsak dan od 10. do 15. ure, je 
odprl župan Jože Kužnik. Dejal je, da je vesel, ker v lokalni skupnosti živi-
jo ženske, ki toliko zmorejo, in da je ponosen nanje, ker z nasmehom na 
obrazu in dobro voljo dajejo občutek, da z neznansko lahkotnostjo opra-
vljajo toliko del naenkrat, čeprav je resnica zagotovo pogosto utrujajoča. 
Marčevskim slavljenkam je čestital in jim zaželel vse dobro.

J olan    d a  Ž e l e z n i k

Razstava »Žena – mati«

mozaik dogodkov

Utrinki z razstave
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Četrto leto zapored je župan Ob-
čine Polzela Jože Kužnik izbral svoje 
protokolarno in hišno vino, tretjič za-
povrstjo pa je bila izvedena salamijada. 
Ocenjevalni komisiji sta za oba izbora 
imeli zahtevno in odgovorno delo. 

V vinski kleti gradu Komenda je dva 
večera pred prireditvijo potekal izbor 
najboljše salame. Komisija v sestavi Ja-
nez Šumak, Marko Volovlek in Polde 
Režun je v ocenjevanje prejela 18 salam, 
kar je dokaz, da imamo dobre prideloval-
ce in da se jih vsako leto opogumi več. 
Ocenjevali so se zunanji videz, vonj, okus 
in prerez po enotnem računalniškem 
programu Zveze salamarjev Slovenije. 
Najbolje ocenjena je bila salama pride-
lovalca Antona Brunška iz Andraža, ki je 
dosegla 34,5 točke. Gospod Brunšek je 
že drugič v treh letih prejel prvo mesto 
in se vnovič zapisal na prehodni pokal. 
Na drugo mesto se je uvrstil Milko Kovče 
iz Tabora z 32,1 točke, tretje mesto pa je 
pripadlo Ignacu Kužniku iz Andraža z 32 
doseženimi točkami. Vsak salamar je pre-
jel priznanje za sodelovanje, prvi trije pa 
so prejeli diplomo in pokal »šparovček« v 
obliki lesenega pujsa, da ga bodo lahko 
skrbno vzrejali, tokrat z drugo vsebino. 

Večer pred prireditvijo pa je bil vin-
sko obarvan. Ocenjevalna komisija v se-
stavi Edvard Kužner, Bojan Podkrajšek 
in Jože Kužnik se je sestala na pokušini 
vina ter organoleptično presojala in po-
kušala vino. Gospod Kužner, vitez vina, je 
poudaril osnove treh sestavin in njihovo 
skladnost – t. i. trikotnik, v katerem je tre-
ba upoštevati kisline, sladkor in alkohol. 

Letos se je na seznamu izbranih vin čla-
nov Društva savinjskih vinogradnikov za 
izbor Županovega vina letnik 2015 znašlo 
devet sort vina, od tega šest belih in tri 
rdeče. Kot najbolje ocenjeno, ki je postalo 
tudi protokolarno Županovo vino, je letos 
bilo izbrano rdeče vino Modra frankinja 
izpod rok vinogradnika Rudija Janežiča 
iz Žalca. Za Županovo namizno vino pa 
je bila izbrana bela zvrst Romane in Sil-
va Mariča iz Petrovč. Vsi vinogradniki, ki 
so na izboru postregli s svojimi vini, so 
prejeli priznanje za sodelovanje, najboljša 
dva vinogradnika pa sta poleg diplome 
prejela še praktično vinogradniško darilo, 
da bo delo še lažje potekalo. 

Sklepno dejanje obeh dogodkov je 
bilo v Domu krajanov Andraž 18. marca 
2016, ko so obiskovalci degustirali in po-
kušali vse salame in vina. Moderator ve-
čera je bil Edvard Kužner, sommelier tre-
tje stopnje, član slovenskega reda vitezov 
vina in dolgoletni profesor na Srednji šoli 
za gostinstvo in turizem Celje, naj Celjan 
2014 in predsednik ocenjevalne komisi-
je. S svojo strokovnostjo in predanostjo 
nam je zelo podrobno predstavil vsako 
postreženo vino, ki sta ga postregla di-
jaka gostinske šole. Ta večer sta nas s 
svojim obiskom počastili vinska kraljica 
Suzana Čakš in vinska kraljica Slovenije 
Sara Stadler. Strokovno oceno s podro-
čja salam pa je podal predsednik oce-
njevalne komisije Janez Šumak. Letošnjo 
prireditev smo poimenovali »ŽENE – PE-
SEM – VINO«, v poklon in zahvalo našim 
dragim ženskam, in prav vsega je bilo v 
ravno pravšnji meri. Tudi v ocenjevanju 
so se lahko same preizkusile. Pri salamah 

»ŽENE – PESEM – VINO«: izbrana Županovo 	
vino letnik 2015 in najboljša salama

so se strinjale z odločitvijo komisije, da je 
zmagovalec Anton Brunšek. Pri vinu pa 
jih je bolj kot ocenjevalno komisijo pre-
pričal sladek Rumeni muškat prideloval-
cev Metke in Emila Medveška. Večer je z 
glasbo popestrila moška vokalna skupina 
Eros, ki je bila balzam za dušo, z vinskimi 
napitnicami in recitacijami pa nas je za-
baval Dušan Pungartnik.

Društvo savinjskih vinogradnikov je 
županu Jožetu Kužniku v dar poklonilo 
potomko najstarejše vinske trte – svoje 
mesto bo dobila na gradu Komenda.

Ustanova dobrodelni županov sklad 
Polzela je kot organizatorica dogodka 
poskrbela za spomladansko okrasitev 
omizja, na katerem ni manjkalo prigriz-
kov. Sklad z dobrodelno noto pa se je 
obogatil z 229,50 evra.

L i d i ja   P r ap  r otn  i k

mozaik dogodkov

Komisija je ocenjevala osemnajst 
salam.

Komisija je pokušala devet sort vina. Najboljši trije pridelovalci salam. Od 
leve: Ignac Kužnik, Anton Brunšek, 
Milko Kovče.

Izbrano je protokolarno Županovovo 
vino pridelovalca Rudija Janežiča 
(drugi z leve) in Županovo namizno 
vino pridelovalcev Romane in Silva 
Mariča (tretja in četrti z leve).
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Velika noč ali vuzem je najpomembnejši krščanski praznik. 
Nima stalnega datuma. Nastopi naslednjo nedeljo po prvi pol-
ni spomladanski luni, letos je to 27. marca. Priprave nanjo se 
začnejo na cvetno nedeljo. Sledijo dnevi velikega tedna, v ka-
terih se pripravljamo na največji krščanski praznik, ki združuje 
ter navdaja z upanjem in veseljem. Med čiščenjem stanovanja 
pripravljamo načrte za velikonočne jedi, ki jih  na veliko soboto 
odnesemo k blagoslovu, pojemo pa jih s hvaležnostjo in spo-
štovanjem za zajtrk v nedeljo po maši. Velikonočni čas, ki ga 
zaključimo z belo nedeljo, spremljajo številni simboli in običaji. 

Na svetovnem spletu smo zasledili prispevke (Najbolj nena-
vadni velikonočni običaji po Evropi, Nekaj zanimivih velikonočnih 
običajev, Velika noč in praznovanje pomladi), ki opisujejo veliko-
nočne običaje po svetu. Nekaj jih delimo z vami:

Na velikonočni ponedeljek si češki in slovaški fantje dajo du-
ška in svoje punce z vrbovimi palicami, ki jih prej okrasijo s pi-
sanimi trakovi,  natepejo po zadnji plati. Verjamejo, da jim bo to 
prineslo zdravje, moč in mladost.

Na Poljskem moški na veliko noč ne smejo mesiti ali peči kru-
ha oziroma pripravljati velikonočnih jedi, sicer bi jim osiveli brki.

V Nemčiji je navada, da ostanke božičnih drevesc hranijo vse 
do velike noči, ko jih zberejo na kup in sežgejo. Sežig naj bi sim-
boliziral konec zime in začetek pomladi.

Če boste kdaj velikonočne praznike preživljali na Finskem, 
se vam bo zlahka zgodilo, da boste pomislili, da ste zgrešili čas 
in prišli na noč čarovnic. Otroci se namreč na Finskem za veliko 
noč oblečejo v čarovnice in po soseskah zbirajo sladkarije.

Na Madžarskem pa se ženske za veliko noč oblečejo v naro-
dne noše, nato pa jih moški zalijejo s škafom vode. 

Na Škotskem praznujejo tudi sveti torek oziroma Maundy 
Tuesday, ko se spominjajo dneva, ko je Jezus svojim apostolom 
umil noge. Torek je bil nekoč tudi tako imenovani ovseni dan, saj 
so nekdaj kmetje svoj pridelek, predvsem oves, metali v morje 
ter zraven recitirali molitev in prošnjo za rodno zemljo. 

Norvežani na velikonočno nedeljo množično tečejo na 
smučeh in v krogu družine barvajo jajca. Prav tako tradicija 
veleva barvanje jajčk na Finskem, Švedskem in Danskem, na 
veliko nedeljo pa je po navadi na mizi losos z veliko krompirja.

V pričakovanju velike noči

Jurij Žohar

Velika noč nam vsakič ponudi pri-
ložnost, da postanemo odgovornejša 
bitja. Božja zapoved »Ne ubijaj.« in 
vsakoletno prinašanje mrtvih živali na 
oltar kažeta na prostislovje in na to, 
da je pred nami še veliko dela. Zato 
bodimo sprememba in zgled.

Poznate naslednje Velikonočne običaje?
Sekanje pirhov – metanje kovancev v pirhe (da se zasekajo).
Skrivanje pirhov – odrasli otrokom na vrtu ali v stanovanju 
skrijejo pirhe, ki jih otroci potem iščejo.
Valincanje –  nekakšno balinanje s pirhi.
Trkanje – udarjanje s pirhi. Komur se pirh pri tolčenju razbije, 
izgubi.
Streljanje z možnarjem - še vedno živo, a nevarno pokanje.

Tadeja Jambrek Legen

Ker sem versko vzgojena, ta 
dan pobarvamo jajčka, naredimo 
velikonočne jedi, nesemo k žegnu 
in se veselimo velikonočnega zaj-
trka. Za otroke bomo skrivali jajčka 
okrog hiše.

Zanimalo nas je, kaj našim občanom pomeni ta praznik.

Lovro Lajlar 

Ko slišim za veliko noč najprej 
pomislim na družino, srečo in ljube-
zen.

Goja Lajlar

Velika noč mi pomeni veliko-
nočnega zajčka in da se imamo vsi 
na svetu radi.
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B i na   P la  z n i k

Vabilo na 
slovesnost
Vabilo na 
slovesnost
Ob 72-letnici 
strmoglavljenega 
ameriškega 
bombnika B-17 v 
Andražu nad Polzelo.

V soboto, 2. aprila 2016, ob 15. uri pri pokopališču v Andražu.
Dan slovensko-ameriškega prijateljstva in zavezništva

s kulturnim programom in družabnim srečanjem.

Veseli bomo, če nas boste počastili s svojim obiskom.
Župan Občine Polzela Jože Kužnik

In še nekaj slovenskih velikonočnih 
pregovorov: 
•	 Kakršno je vreme svetni teden, ko se pere 

in suši cerkveno perilo, tako bo, ko se bo 
seno sušilo.

•	 Če na veliki petek dežuje, dobro se leto 
napoveduje.

•	 Pust na soncu – velika noč na peči.
•	 O božiču zeleno, o veliki noči sneženo.

Jure Jambrek

Velika noč je družinski praznik, 
ki ga preživimo v krogu najdražjih, 
si okrasimo dom ter si tako ustvari-
mo praznično vzdušje.

Polde Plaznik

To je lep praznik, ko se srečajo 
družinski člani. V tem času naj bi 
odvrgli tudi morebitne zamere.

Martin Ločičnik

Jezusa so križali, on pa je vstal 
od mrtvih, da nam pokaže naše 
grehe in nam sporoči, da lahko ve-
dno dobimo novo priložnost.

Aleš Hribernik

Največ mi pomeni pohod z Vim-
perka na Goro Oljko, druženje s pri-
jatelji in sorodniki, pa tudi potica ne 
sme manjkati.

anketa42
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Odprtje stalne razstave likovnih del akademske slikarke 
in častne občanke Občine Polzela Darinke Pavletič Loren-
čak so odstrle paleto spominov na obdobje okrog leta 1974. 
V tistem času se je zaključevala skoraj triletna rekonstrukci-
ja in obnova Kulturnega doma na Polzeli. 

Nekaj dni pred odprtjem mi je Ivan Božnik, direktor to-
varne nogavic, sporočil, da so delavci na pročelje Komende 
vzidali bronasto plaketo s portretom Prešerna in ploščico z 
napisom: »V to komendo je v letih 1817–1819 prihajal pesnik dr. 
France Prešeren na obiske k svojemu stricu Antonu Muhov-
cu, župniku na Polzeli.« To je odkril zavzeti prešernoslovec, 
kustos v Prešernovem muzeju v Kranju Črtomir Zorec. Grad 
Komenda je bil v tistem času poznan bolj kot stara propada-
joča stavba z nekaj stanovalci. Nov Kulturni dom in pa po-
membna novica iz Kranja sta me kot takratnega predsednika 
kulturnega društva napeljala k razmišljanju, kako gradu Ko-
menda dati še kakšno kulturno poslanstvo. 

Moram povedati, da smo imeli Nina Pavletiča, Darinkine-
ga očeta, vrsto let za slikarja kulis za gledališke predstave še 
pred obnovo doma. Kadar sem ga prišel prosit za to delo, so 
se mu kar zasvetile oči, tako da sem imel občutek, da je z 
veseljem, kljub starosti, opravljal to delo. Tudi pozneje sem ga 
večkrat obiskal, pa mi je ob neki priliki potožil, da se slabo po-
čuti, da bosta z ženo verjetno šla v dom upokojencev v Šenek. 
Takrat sem ga vprašal, ali bi se strinjal, da bi po njunem odho-
du stanovanje spremenili v likovno galerijo in da bi za odprtje 
kot prvo razstavo imela Darinka. Vesel je bil tega sporočila in 

nekako v kratkem času sta se preselila v dom upokojencev 
v Šenek. Po ureditvi vseh potrebnih dokumentov na takratni 
Samoupravni stanovanjski skupnosti v Žalcu in usposobitvi 
prostora je bilo 1. oktobra 1980 odprtje Razstavnega salona 
Komenda ter postavljena razstava likovnih del Darinke Pavle-
tič Lorenčak. Obisk na odprtju in tudi pozneje je bil zelo mno-
žičen. Tako je bilo do leta 1985 okrog 30 različnih razstav. 

V letu 1985 pa je Darinka izrazila željo po postavitvi stalne 
razstave njenih likovnih del in 5. oktobra 1985 je bilo odprtje 
stalne razstave olj in akvarelov. Na začetku je bilo veliko obi-
skovalcev, pozneje pa je začel obisk upadati. V tistem času 
so nekateri stanovalci umrli, nekateri pa so se preselili v blo-
kovska stanovanja. Grad je postajal vse bolj prazen, še več, v 
njem so se začeli zbirati uživalci mamil z velenjske in celjske 
strani. Iz bojazni, da ne bi kdo poškodoval slik, sem Darinki 
predlagal, da smo stalno razstavo zaprli, slike pa sem odpe-
ljal v njen slikarski atelje v Celje. Po približno treh desetletjih 
so se Darinkine slike vrnile nazaj na Komendo.

Še nekaj: Darinka je bila tudi odlična gledališka igralka. 
Leta 1947 so pripravili na Polzeli gledališko predstavo, Finž-
garjevo Razvalino življenja v režiji Milana Gerželja. To pred-
stavo so morali pripraviti v zelo kratkem času za okrajno 
tekmovanje. Vlogo vinjene Lenčke je Darinka odigrala tako 
dobro, da ji je delegat, ki si je prišel predstavo ogledat, ob 
koncu rekel: »Dihni v mene! Tako si igrala, da sem bil prepri-
čan, da si pijana.«

S tanko     N ovak

Darinkine slike so se vrnile
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petek, 1. 4. 2016, ob 18. uri
Odprtje razstave izbranih oz. nagrajenih del 
ZLDS Zlata paleta risba/grafika s podelitvijo 
zahval, priznanj in certifikatov
Razstava bo na ogled do 29. 4. 2016.
Mala dvorana Kulturnega doma Polzela
(Marko Slokar: 041 381 472)

petek, 1. 4. 2016, ob 19. uri
Odprtje slikarske razstave Savine Vybihal in 
delavnice z naslovom »Prišla je pomlad«
Razstava bo na ogled do 15. 4. 2016.
Grad Komenda
(Savina Vybihal: 041 364 993)

sobota, 2. 4. 2016, ob 6. uri
Pohod na Učko (Hrvaška)
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Tomaž Kulovec: 051 261 802)

sobota, 2. 4. 2016, od 10. do 13. ure
Delavnica »Prišla je pomlad«
Obvezne predprijave, soudeležba na delavnici: 
10 €.; Kulturni dom Polzela
(Savina Vybihal: 041 364 993)

sobota, 2. 4. 2016, ob 15. uri
Dan slovensko-ameriškega prijateljstva in 
zavezništva; Pokopališče Andraž
(Občina Polzela v sodelovanju z Združenjem 
borcev za vrednote NOB Žalec – KO ZB 
Andraž: 03/ 703 32 00) 

nedelja, 3. 4. 2016, od 8. do 9. ure
Meritve krvnega sladkorja in holesterola
Dom krajanov Andraž
(Mateja Borovnik: 041 227 272)

nedelja, 3. 4. 2016, ob 9. uri
Blagoslov traktorjev 
Pri pokopališču v Andražu
(Župnija Andraž v sodelovanju z Občino 
Polzela: 03/703 32 00)

nedelja, 3. 4. 2016, ob 10.30
Bela nedelja na Gori Oljki
(Jože Kovačec: 041 742 965)

ponedeljek, 4. 4. 2016, ob 18. uri
Slovesnost ob materinskem dnevu v župnijski 
cerkvi sv. Marjete
(Jože Kovačec: 041 742 965)

torek, 5. 4. 2016, ob 9.30
Predstavitev delovanja Rdečega križa
POŠ Andraž
(Mateja Borovnik: 041 227 272)

torek, 5. 4. 2016, ob 17.30
Kuharski tečaj na temo »Vsaka država svoja 
kultura, vsaka celina svoj svet«
Konferenčni center Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

torek, 5. 4. 2016, ob 18. uri
Izdelava punčk iz koruze
Prostori Turističnega društva Občine Polzela 
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

sobota, 9. 4. 2016, ob 8. uri
Državno tekmovanje poklicnih voznikov 
Avtopoligon Ločica ob Savinji
(Milan Pečnik: 031 366 252)

sobota, 9. 4. 2016, ob 8. uri
Pohod po Polzelski planinski poti
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Berni Palir: 041 813 909)

sobota, 9. 4. 2016, od 8. do 12. ure 
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

nedelja, 10. 4. 2016, ob 8. uri
Pohod na Sv. Jedrt ob svetovnem dnevu 
zdravja 
Zbor pri Domu društva upokojencev Polzela.
(Rudi Divjak: 031 525 790)

nedelja, 10. 4. 2016, ob 17. uri
Dobrodelni koncert za Županov sklad Polzela
Vstopnice: Občina Polzela, TIC Polzela
Športna dvorana Polzela 
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

četrtek, 14. 4. 2016, ob 16. uri
Svečani zaključek projekta »Tudi mali 
Savinjčani beremo« in »Škratove bralne 
značke«; OŠ Polzela
(Knjižnica Polzela, Renata Novak: 03/703 32 
04; OŠ Polzela, 03/703 31 12)

petek, 15. 4. 2016, ob 18. uri
Odprtje samostojne razstave likovnih del Ide 
Krašovic; Razstava bo na ogled do 28. 4. 2016; 
Grad Komenda
(Ida Krašovic: 041 335 270)

sobota, 16. 4. 2016, ob 5. uri
Pohod na Medvednico – 23. Rusov pohod
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Slavko Jevšnik: 041 543 416)

sobota, 16. 4. 2016, ob 7. uri
Pohod na stolp ljubezni – Loka pri Žusmu
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Jožica Jegrišnik: 031 840 387)

torek, 19. 4. 2016, ob 18.30
Tečaj »Home management«
Konferenčni center Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

sreda, 20. 4. 2016, ob 18. uri
Nastop učencev kitare iz razreda profesorice 
Maruše Mirnik
Grad Komenda – gotska dvorana
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

četrtek, 21. 4. 2016, ob 17. uri
Prisluhnimo pravljici
Grad Komenda – prostori knjižnice
(Renata Novak: 03/703 32 04)

petek, 22. 4. 2016, ob 16. uri
218. lunohod: Polzela–Grče in srečanje z 
gobarji; Zbor pri Domu društva upokojencev 
Polzela.; (Rudi Divjak: 031 525 790)

Petek, 22. 4. 2016, ob 11. uri
Svetovni dan Zemlje na Polzeli; OŠ Polzela
(OŠ Polzela, 03/703 31 12) 

sobota, 23. 4. 2016
Obisk mladih v Domu upokojencev
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

sobota, 23. 4. 2016, ob 9. uri
Predstavitev strojne mehanizacije
Organizatorji: Agriteh d.o.o., SIP, Uniforest in 
Občina Polzela; Pri športni dvorani na Polzeli
(Simon Gajšek: 031 309 987)

sobota, 23. 4. 2016, ob 19.30
Letni koncert MePZ Polzela
Stara telovadnica OŠ Polzela
(Marko Slokar: 041 381 472)

nedelja, 24. 4. 2016, ob 9. uri
Memorial Frančka Satlerja; Igrišče Andraž
(Anton Brunšek: 041 783 738)

nedelja, 24. 4. 2016, ob 10. uri
1. turnir streljanja z zračno puško; Igrišče 
Andraž
(Leon Pižorn: 041 578 089)

nedelja, 24. 4. 2016, ob 16. uri
Koncert MePZ Andraž »Gremo v kino«
Dom krajanov Andraž
(Mojca Sitar: 041 551 565)

ponedeljek, 25. 4. 2016, dopoldne
Zaključek bralne značke s pesnico Barbaro 
Gregorič Gorenc
(OŠ Polzela, 03/703 31 12)

torek, 26. 4. 2016, ob 18.30
Tečaj »Home management«
Konferenčni center Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

sreda, 27. 4. 2016, ob 9. uri 
Turnir v košarki; Športni park Ločica
(Bojan Krivec: 051 316 129)

petek, 29. 4. 2016, ob 18. uri
Odprtje samostojne razstave likovnih del 
Marije Studničke; Razstava bo na ogled do
12. 5. 2016.; Grad Komenda
(Marija Studnička: 051 212 504)

sobota, 30. 4. 2016, ob 20. uri
Tradicionalno kresovanje s skupino STOP
Športni park Ločica
(Bojan Krivec: 051 316 129)

sobota, 30. 4. 2016, ob 20.30
Kresovanje v Andražu; Igrišče Andraž
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)

april 2016: vsaka nedelja od 9. do 12. ure
Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)

April 2016
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PETEK, 1. 4. 2016
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

SOBOTA, 2. 4. 2016
9.30–11.00 Začetni tečaj angleškega 
jezika
(Lucija Peternel)
Skupina zaključena.
 
TOREK, 5. 4. 2016
8.00–9.00 TELOVADBA za starejše
»Okrepimo hrbtenico« 
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

TOREK, 5. 4. 2016
17.00–18.00 Finančno opismenjevanje
(Mateja Kozmus)

SREDA, 6. 4. 2016
10.00–11.30 Nordijska hoja
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

SREDA, 6. 4. 2016
16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 7. 4. 2016
16.00–17.30 Predavanje VARNA IN LEPA 
STAROST
(Tatjana Prašnikar in Petra Cerinšek)

PETEK, 8. 4. 2016
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

SOBOTA, 9. 4. 2016
9.30–11.00 Začetni tečaj angleškega 
jezika
(Lucija Peternel)
Skupina zaključena.
 
TOREK, 12. 4. 2016
8.00–9.00 TELOVADBA za starejše
»Okrepimo hrbtenico«
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

TOREK, 12. 4. 2016
17.00–18.00 Finančno opismenjevanje
(Mateja Kozmus)

SREDA, 13. 4. 2016
10.00–11.30 Nordijska hoja
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

SREDA, 13. 4. 2016
16.00–18.00 Ustvarjalna delavnica 
»Pletemo vse generacije«
(Cvetka Basle)

ČETRTEK, 14. 4. 2016
16.30–19.00 USPOSABLJANJE 
PROSTOVOLJCEV, voditeljev skupin za 
Savinjsko regijo
Izobraževanje organizira in izvaja Zveza 
društev za socialno gerontologijo 
Slovenije.
(Petra Cerinšek, univ. dipl. soc. del, vodja 
usposabljanja) 
	
PETEK, 15. 4. 2016
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

SOBOTA, 16. 4. 2016
9.30–11.00 Začetni tečaj angleškega 
jezika
(Lucija Peternel)
Skupina zaključena.

TOREK, 19. 4. 2016
8.00–9.00 TELOVADBA za starejše
»Okrepimo hrbtenico« 
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

TOREK, 19. 4. 2016
16.00–17.30 KOMUNIKACIJA in 
medsebojni odnosi
(Jolanda Železnik)
 
SREDA, 20. 4. 2016
10.00–11.30 Nordijska hoja
Zberemo se na križišču v Slatine. 
(Mihaela Nawo)

SREDA, 20. 4. 2016
16.00–18.00 Ustvarjalna delavnica 
Izdelovanje iz gline ali druge modelirne 
mase.
(Urška Juhart)

ČETRTEK, 21. 4. 2016 
16.00–17.30 Pogovorna delavnica
»Kaj nam pomeni sreča«
(Urška Zabukovnik)

PETEK, 22. 4. 2016
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

SOBOTA, 23. 4. 2016
9.30–11.00 Začetni tečaj angleškega 
jezika
(Lucija Peternel)
Skupina zaključena.

TOREK, 26. 4. 2016
8.00–9.00 TELOVADBA za starejše
»Okrepimo hrbtenico« 
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 27. 4. 2016
10.00–11.30 Nordijska hoja
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo) 

SREDA, 27. 4. 2016
16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 28. 4. 2016
16.0 0–18.00 Delavnica šivanja
»Naučimo se manjših popravil« 
Zamenjava zadrge, krajšanje hlač. 
(Cvetka Basle) 

PETEK, 29. 4. 2016
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

SOBOTA, 30. 4. 2016
9.30–11.00 Začetni tečaj angleškega 
jezika
(Lucija Peternel)
Skupina zaključena.

Program se skozi mesec lahko 
spreminja, kar bo objavljeno na oglasni 
deski in Facebook strani.
Vsi dogodki v medgeneracijskem 
centru so brezplačni in so namenjeni 
vsem prebivalcem lokalne skupnosti. 
Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec 
podelite svoje znanje z nami.
Informacije na el. naslov: 
medgeneracijski.c@gmail.com
GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajs)

Na zgornja kontaktna podatka lahko 
pošljete tudi svoje predloge, pobude 
in kritike.

Program medgeneracijskega centra za april 2016	
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V spomin Marinki Marovt
Ko se je jutro ravno prebujalo v lep sončen zimski dan, je tiho, brez slovesa zašlo 

življenje sodelavke, profesorice, magistrice, ravnateljice, predstojnice, mamice Ma-
rinke Marovt. 

Kot sončni žarek je posijala in polepšala življenje svojima dragima staršema že 
tistega leta 1947, ko je prijokala na svet. S predanostjo skrbnih staršev sta ji v srce 
posadila ljubezen do znanja in ljudi, milino, odločnost, ki jih je tudi sama znala tako 
neopazno vtkati v svojo osebnost, delo in trositi med ljudi, ki so jo obkrožali. 

Čeprav so naša življenja polna iskanja, neskončna pot zablod in hrepenenja, ko 
nihče ne ve, kje bo našel to, o čemer sanja, je Marinka Marovt strumno, z določenimi 
in jasno zastavljenimi cilji ter s trdnimi koraki sledila svoji življenjski viziji, svojim sa-
njam. Ljubezen do materinščine in drugih jezikov, predanost učenju in znanju so jo 
popeljali na pot poučevanja, saj je svojo delovno kariero začela kot učiteljica najprej 
na Osnovni šoli Šempeter in nato še na Polzeli. Svoj odnos do dela in učenja je želela 
prenesti tudi na mlade. Ves čas se je tudi sama izobraževala doma in v tujini ter do-
kazala, da za znanje ni nikoli prezgodaj ali prepozno. 

Inovativnost, odločnost in vztrajnost so ji omogočile, da je z mesta učiteljice na-
predovala tudi na vodstvene položaje – najprej kot direktorica Centra za usmerjeno 
izobraževanje v Žalcu, nato kot ravnateljica domače osnovne šole na Polzeli kar dol-
gih 21 let. Svojo delovno pot je zaključila na Zavodu RS za šolstvo kot predstojnica 
območne enote.

Svoje znanje in odkritja je Marinka Marovt znala odlično promovirati in predajati 
drugim ter prav zato prejela tudi številne pohvale in priznanja. Najbolj ponosna je bila 
zagotovo na državno Žagarjevo nagrado za izjemne dosežke na področju šolstva, ki 
jo je leta 2002 prejela iz rok takratne ministrice in predsednika. Tudi plaketa Občine 
Polzela je bila pohvala za njeno prizadevnost in delo v kraju, ki ji je bil tako ljub. S 
prirojenim čutom za estetiko je bila poznana kot urejena in prijetna gospa, ki je znala 
s svojim videzom, šarmom in toplo, vedno lepo besedo nagovoriti ljudi v svoji okolici. 
Čeprav je Marinko življenje večkrat preizkušalo na svoj poseben način, ni omagala. 
Vselej se je trudila najti pravi korak in pravo pot za nadaljevanje. Spoštovanje do ljudi 
pa je vedno znala prenesti tudi na naravo in vsa živa bitja. Nikoli ni pozabila na zdrav-
je in zdrav način življenja, ki ga je vztrajno želela privzgojiti in predajati tudi drugim. 
Tako kot svoj večni entuziazem za vse, kar je počela.

In če se je njeno življenje začelo s sončnimi žarki v hladni zimi, se od nje na po-
doben način poslavlja … Čeprav se je v zadnjem času bolj in bolj vračala k sebi in ves 
svoj čas naklonila svojim najbližjim, je spomin na njo in njeno delo ostal med vsemi 
tistimi, ki so in smo košček svoje poti prehodili z njo. Spomin na močno, pokončno 
osebo, ki je ljubila življenje in znanje.

Dovolite, da kot učiteljica učiteljici, ravnateljica ravnateljici, ženska ženski, človek 
človeku … rečem: »Hvala, draga Marinka, za tvoj doprinos vseh misli, sanj, s katerimi 
si se dotaknila naših življenj.« In dodam, kot pravi Pavček: »Noč, ki ne pozna jutra, ni 
tvoja poslednja noč. Naselila se je, z zvezdami posuta, v očeh tvojih dragih, vsem, ki 
si jih ljubila nekoč.«

Čeprav je nisem tako zelo dobro poznala, vem, da bi zagotovo zašepetala vsem, 
ki jo boste tako neizmerno pogrešali: »… sem v pomladni sapi vetra, v zimskem snegu 
se iskrim, sem sončni žarek v žitnem polju in dežna kaplja na jesen, sem zjutraj ptica 
v mirnem letu, zvečer kot zvezda zažarim …« Tam jo boste in bomo poiskali vsi, ki se 
bomo poklonili njenemu spominu. 

 	  V  i m e n u  z aposl     e n i h  O Š  i n  V r t c a  P ol  z e la  

B e r na  r d ka   S op  č i č
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Nisi se izgubila kot zven v tihoto,
nisi odšla v nič in pozabo:

po tebi merim stvarem pomen
in tvojo pesem skušam peti za tabo.

 (Tone Pavček)

V SPOMIN

Minilo je leto dni, odkar nas je za vedno 
zapustila draga žena, mama in babica 

Dragica Turkuš, in mineva pet let, odkar 
med nami ni več drage žene, mame, hčere in 

sestre Vesne Sivec.

Iskrena hvala vsem, ki postojite ob njunem 
grobu, jima prižgete svečko in ju ohranjate v 

lepem spominu.

Pogrešamo vaju.

Vsi njuni

Vekovečna drugih je bližina.
Smrt je le združitev na večer.
Zemlja skupno je pribežališče
in poslednji cilj vseh nas je mir.

(Mila Kačič)

Zahvala
Ob izgubi naše drage mame

Cvetke Dedič

Latkova vas 86a
(14. 9. 1948–8. 2. 2016)

Najlepša hvala vsem, ki ste nam kakorkoli 
pomagali v zadnjih mesecih in nam stali ob 
strani v najtežjih trenutkih boleče izgube.

Vsi njeni

Ne bomo tožili, ker si odšla.
Hvaležni bomo, ker si bila. 

Tam, kjer si ti,
ni sonca ne luči.

Le tvoj nasmeh nam v srcih še živi
in nihče ne ve,

kako zelo, zelo boli.

V SPOMIN
26. marca 2016 bo minilo leto žalosti, odkar 
nas je zapustila naša najdražja žena, mama, 

mama, prababica in tašča

ERNA SMOLE

Ob Savinji 32, Ločica ob Savinji

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki z lepo 
mislijo postojite ob njenem preranem grobu 

in prižgete svečko v njen spomin.

Žalujoči njeni: mož Vinko, sinova Darko in 
Bojan z družinama

Srce tvoje je zastalo,
zvon v slovo ti je zapel,

misel nate bo ostala, 
spomin nate večno bo živel.

V SPOMIN

30. marca bo minilo 30 let, odkar nas je za-
pustil ljubi sin

DAVID VELEPIČ

s Polzele

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem prera-
nem grobu, prižgete svečke in ga ohranjate v 

lepem spominu.

Mami, ati in sorodniki

zahvale, v spomin 47

Št. 3, marec 2016             POLZELAN




